

Státní oblastní archiv v Plzni

**Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary
Soupisy konfiskovaných nemovitých majetkových podstat**

1946–1948

Dílčí inventář III

EL NAD č.: 23

AP č.: 714

PhDr. Karel Řeháček

Plzeň 2016

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archiválií	s. 4
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	s. 5
III. Archivní charakteristika archivního fondu	s. 6
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	s. 8
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	s. 8
Seznam použitých pramenů a literatury	s. 9

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	s. 11
---------------------------------------	-------

Inventární seznam	s. 12
Okres Aš	s. 13
Okres Cheb	s. 14
Okres Jáchymov	s. 17
Okres Kadaň	s. 18
Okres Karlovy Vary	s. 18
Okres Kraslice	s. 20
Okres Loket	s. 21
Okres Mariánské Lázně	s. 23
Okres Nejdek	s. 24
Okres Planá	s. 26
Okres Podbořany	s. 27
Okres Sokolov	s. 29
Okres Teplá	s. 31
Okres Vejprty	s. 33
Okres Žlutice	s. 34
Rejstřík zeměpisný	s. 38

Úvod

I. Vývoj původce archiválií

Původcem touto archivní pomůckou zpřístupněných archiválií je Osidlovací úřad (OsÚ) a Fond národní obnovy (FNO) – oblastní úřadovna Karlovy Vary.¹ Ta existovala v letech 1945–1950 a podílela se na procesu správy a přidělování části tzv. nepřátelského majetku, konfiskovaného po roce 1945 na základě dekretu prezidenta republiky č. 108/1945 Sb.²

Územním obvodem oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech bylo poválečné Karlovarsko, které tvořily správní okresy Aš, Falknov nad Ohří (později Sokolov), Cheb, Jáchymov, Kraslice, Mariánské Lázně, Loket, Nejdek, Teplá, Karlovy Vary a Žlutice. Ke změně v tomto územním vymezení došlo v letech 1948–1949 v souvislosti se znovuoobením krajského zřízení. Na základě zákona č. 280/1948 Sb., o krajském zřízení, vznikl Karlovarský kraj, který byl vytvořen z 11 výše uvedených správních okresů, ke kterým byl připojen celý správní okres Kadaň, většina obcí správního okresu Planá a části obcí správních okresů Vejprty a Podbořany.³ Toto území bylo nově zreorganizováno (dosavadní okresy Loket, Nejdek, Planá a Žlutice byly zrušeny, došlo k přeložení sídla okresu Teplá z Města Teplé do Toužimi) a na základě vládního nařízení č. 3/1949 Sb. tvořily Karlovarský kraj nově okresy Aš, Cheb, Jáchymov, Kadaň, Karlovy Vary, Kraslice, Mariánské Lázně, Podbořany, Sokolov a Toužim.⁴ Jelikož platila zásada, že obvody oblastních úřadoven OsÚ a FNO měly být přizpůsobeny obvodům nově zřízených krajů, byly k územnímu obvodu oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech přičleněny správní okres Kadaň, části správních okresů Vejprty a Podbořany (dříve oblastní úřadovna OsÚ a FNO v Teplíčkách-Šanově), většina obcí správního okresu Planá a několik obcí správního okresu Kralovice (dříve oblastní úřadovna OsÚ a FNO v Plzni).

Osidlovacímu úřadu a Fondu národní obnovy na centrální úrovni⁵ a podrobnému správnímu vývoji jejich oblastní úřadovny v Karlových Varech jsou věnovány části úvodů k prvnímu dílčímu inventáři z roku 2009⁶ a k druhému dílčímu inventáři z roku 2012,⁷ takže se v tomto dílčím inventáři již výše uvedené informace znovu neopakují.

¹ K oblastní úřadovně OsÚ a FNO v Karlových Varech viz ŘEHÁČEK, Karel. Osidlovací úřad a Fond národní obnovy v Karlových Varech v letech 1945–1952, *Sborník Muzea Karlovarského kraje*, 2011, roč. 19, s. 233–256.

² Dekret prezidenta republiky č. 108/1945 Sb. z 25. 10. 1945, o konfiskaci nepřátelského majetku a Fonděch národní obnovy.

³ Zákon č. 280/1948 Sb. z 21. 12. 1948, o krajském zřízení.

⁴ Vládní nařízení č. 3/1949 Sb. z 18. 1. 1949, o územní organizaci okresů v českých zemích.

⁵ K vývoji centrály OsÚ, FNO a jejich oblastních úřadoven viz ŘEHÁČEK, Karel. Osidlovací úřad a Fond národní obnovy v Praze : Umístění, personální obsazení a organizační struktura centrály a oblastních úřadoven v letech 1945–1951, *Paginae historiae. Sborník Národního archivu*, 2011, roč. 19, s. 158–204.

⁶ ŘEHÁČEK, Karel. *Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary : Příděly konfiskovaných rodinných domků (1938) 1945–1950 (1981)*. Dílčí inventář I, Plzeň : SOA v Plzni, 2009, 111 s., k vývoji původce s. 3–12.

Jednou z důležitých agend oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech byla správa a přidělování konfiskovaných rodinných domků. Tato agenda byla zpřístupněna výše uvedeným prvním dílčím inventářem z roku 2009. Předpokladem pro úspěšné splnění tohoto úkolu byla především důkladná evidence konfiskovaného nemovitého majetku, který byl dále spravován a přidělován. Na základě podkladů orgánů příslušných ke konfiskaci tzv. nepřátelského nemovitého majetku byla oblastní úřadovnou OsÚ a FNO v Karlových Varech sestavena evidence konfiskovaných nemovitých majetkových podstat, především rodinných domků, ale rovněž obchodní či řemeslnické živnosti, stavební parcely a další nemovitosti. Tato evidence v podobě soupisu pak byla využívána v procesu přidělování nemovitého majetku fyzickým a právnickým osobám.⁸

Soupisy konfiskovaných nemovitých majetkových podstat byly sestavovány v letech 1946–1947, následně byly až do roku 1948 průběžně doplňovány. Jejich základem byl systém listů formátu A4, do nichž byly zapisovány údaje získané od místních národních výborů či místních správních komisí. Údaje se vztahovaly k přesnému určení lokality, kde se majetková podstata nacházela (číslo obce a okresu), ke specifikaci konkrétní majetkové podstaty (obytný či rodinný domek), k její lokalizaci (ulice, číslo popisné) a k vlastníkům k 29. září 1938 a 9. květnu 1945. Dále se v soupisovém listě nacházejí údaje o konfiskaci a zavedení národní správy, aktuální obydlivosti objektu, jeho vnitřních dispozicích (počty a velikost bytových jednotek) a příslušenstvích (zahradka, zemědělský a lesní majetek).

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Po zániku oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech byl její spisový materiál předán ve dnech 14.–16. března 1950 částečně pražské centrále OsÚ a FNO (jednalo se především o prezidiální spisy a spisy již uzavřených agend), částečně národním výborům všech stupňů (zejména finančním odborům či referátům krajských nebo okresních národních výborů). Dokumenty převzaté Krajským národním výborem (KNV) v Karlových Varech byly uloženy v jeho spisovnách, odkud byly postupně předávány do péče archivů.

Agenda evidence a přidělů konfiskovaných rodinných domků byla krátce po zániku oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech rozdělena. Její menší část (soupisy konfiskovaných nemovitých majetkových podstat) byla v roce 1953 předána do Státního

⁷ ŘEHÁČEK, Karel. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary : Likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků (1905) 1945–1952*. Dílčí inventář II, Plzeň : SOA v Plzni, 2012, 196 s., k vývoji původce s. 4–5.

⁸ Blíže k této problematice ŘEHÁČEK, Karel. Příděly konfiskovaných rodinných domků na Karlovarsku po roce 1945. *Sborník Muzea Karlovarského kraje*, 20, Cheb : Muzeum Cheb, 2012, s. 133–170.

archivu (StA) v Kadani, větší část (samotné přídělové spisy) zůstala ve spisovných KNV v Karlových Varech až do jeho zániku v roce 1960. Poté byly přídělové spisy rodinných domků převzaty Západočeským krajským národním výborem (ZKNV) v Plzni. V jeho spisovných byly uloženy až do 23. prosince 1974, kdy došlo vzhledem k neutěšené prostorové situaci ZKNV v Plzni k podpisu dohody o uschování písemností mezi odborem vnitřních věcí ZKNV v Plzni zastoupeným JUDr. Josefem Kinclem a Státním archivem (StA) v Plzni zastoupeným PhDr. Vladimírem Bystrickým, CSc. Na základě této dohody převzal StA v Plzni bezúplatně jako depozitum dokumenty bývalých oblastních úřadoven OsÚ a FNO v Karlových Varech a v Plzni. Tato agenda byla archivně zpracována v roce 2009 PhDr. Karlem Řeháčkem, archivářem 1. oddělení SOA v Plzni.

Soupisy konfiskovaných nemovitých majetkových podstat byly po převozu do StA v Kadani na jaře 1957 hrubě uspořádány pod vedením archivářky Heleny Dölingové, která v úvodu k soupisu mylně uvedla, že se „zachovaly pouze tyto soupisové archy, nikoliv spisový materiál“.⁹ V Kadani zůstala tato část archivního fondu spolu s ostatními průběžně přebíranými archiváliemi bývalé oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech až do roku 1969, kdy byla po likvidaci archivu převezena do nově vzniklé žlutické pobočky StA v Plzni. Zde se nacházela až do jara 2006, kdy byla v souvislosti s ukončením činnosti žlutické pobočky přestěhována do nového archivního depozitáře SOA v Plzni v Klášteře u Nepomuka.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

V Klášteře u Nepomuka došlo ke zpřesnění evidence celého rozsáhlého archivního fondu a k jeho průběžnému pořádání. Po inventarizaci přídělových spisů konfiskovaných rodinných domků (2009) a likvidačních spisů průmyslových a živnostenských likvidátů (2012) byla vyčleněna jako samostatná také agenda soupisů konfiskovaných nemovitých majetkových podstat.

Jednalo se o 210 kartonů (25,20 bm) soupisových listů, které byly v roce 1957 v Kadani hrubě uspořádány podle okresů a následně podle obcí ve vzestupné číselné řadě tak, jak byly konfiskované nemovité majetkové podstaty postupně sepisovány. V roce 2014 byla tato část archivního fondu převezena do Plzně, kde byla na 1. oddělení SOA zahájena její definitivní inventarizace.

⁹ DÖLLINGOVÁ, Helena. *Inventář Fondu národní obnovy :inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka]. Státní archiv v Kadani, 1957, s. 1.

Členění archiválií podle okresů a obcí zůstalo zachováno, neboť odpovídalo původní manipulaci u původce, okresy jsou řazeny abecedně (Aš, Cheb, Jáchymov, Kadaň, Karlovy Vary, Kraslice, Loket, Mariánské Lázně, Nejdek, Planá, Podbořany, Sokolov, Teplá, Vejprty a Žlutice), obce v jednotlivých okresech podle pořadí určeného číslováním z roku 1945 tak, že je každá obec identifikovatelná podle svého čísla a čísla okresu (např. obec Nebesa na Ašsku má identifikaci 10-101 s tím, že číslo 10 označuje pořadí obce v rámci okresu a číslo 101 číselné označení okresu Aš podle zemského zřízení). Tato číselná identifikace tvoří původní signaturu všech soupisových listů dané obce a je uvedena rovněž v inventárním seznamu.

K zásadní změně oproti původnímu stavu však došlo v řazení soupisových listů v rámci jednotlivých obcí. Vzhledem k jejich původnímu řazení, které vycházelo pouze z nahodilého zápisu jednotlivých majetkových podstat a které prakticky neumožňovalo vyhledávání konkrétních nemovitostí, byl tento systém změněn a celá agenda byla seřazena vzestupně podle čísel popisných, čímž byla umožněna alespoň základní orientace v této části archivního fondu. Na konci řady listů nemovitostí s popisnými čísly se pak nacházejí listy s nemovitostmi bez popisných čísel a dále listy ostatních nemovitých majetkových podstat (živností, stavebních pozemků, luk, rolí, rybníků atd.).

Inventární jednotkou je každá jednotlivá obec. Pokud soupisová agenda jedné inventární jednotky zasahuje do více evidenčních jednotek, bylo pro bližší identifikaci využito číselného rozmezí, které se vztahuje k popisným číslům soupisových listů, které jsou v dané evidenční jednotce uloženy. K lepší orientaci v archivní pomůcce byl vytvořen zeměpisný rejstřík, v němž jednotlivé lokality odkazují na inventární čísla této archivní pomůcky. Německé názvy lokalit a struktura původních okresů odpovídají Statistickému lexikonu obcí v zemi České z roku 1934,¹⁰ jejich současné správní začlenění vychází ze Statistického lexikonu obcí České republiky 2013.¹¹

Vzhledem ke skutečnosti, že zinventarizováním této části archivního fondu vznikl třetí dílčí inventář, který navazuje na dílčí inventáře I z roku 2009 a II z roku 2012, navazuje na ně i průběžné číslování inventárních a evidenčních jednotek nově vzniklé archivní pomůcky.

Přestože během pořádání a inventarizace neproběhla žádná vnitřní skartace, došlo k významnému snížení konečného fyzického rozsahu inventarizované části archivního fondu. Toto snížení bylo způsobeno tím, že velká část původních kartonů byla naplněna pouze zčásti, takže přemanipulováním agendy se fyzický rozsah této části archivního fondu snížil

¹⁰ *Statistický lexikon obcí v zemi České*. Praha : Orbis, 1934, 613 s.

¹¹ *Statistický lexikon obcí České republiky 2013 podle správního rozdělení k 1. 1. 2013 a výsledku sčítání lidu, domů a bytů k 26. březnu 2011*. Praha : Český statistický úřad, 2013, 856 s.

z původních 210 kartonů (25,20 bm) na 176 kartonů (21,12 bm), čímž došlo k úbytku metráže o 4,08 bm.

Časový rozsah inventarizovaných archiválií je 1946–1948, jejich jazykem je čeština a nacházejí se v dobrém fyzickém stavu. Agenda soupisu konfiskovaných nemovitých majetkových podstat je zachována v úplnosti a neexistují indicie svědčící pro ztráty či zničení některé její části.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Touto pomůckou zpřístupněná část archivního fondu Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary obsahuje archiválie, jež se týkají evidence konfiskovaných nemovitých majetkových podstat. Archiválie se vztahují nejen k lokalitám nacházejícím se v původním poválečném Karlovarsku, ale také k obcím, které byly připojeny k nově zřízenému Karlovarskému kraji a které před znovuoobením krajského zřízení spadaly do obvodu působnosti jiných oblastních úřadoven OsÚ a FNO.

Změnou systému řazení soupisových listů došlo k zpřehlednění vlastnictví částí nemovitostí, které kromě bytu obsahovaly např. živnostenské či obchodní prostory. Tím je možné v případě nemovitosti s jedním popisným číslem identifikovat nejen majitele zkonfiskované majetkové podstaty, ale též nájemce zkonfiskovaných obchodních či řemeslných živností.

Dochované archiválie napomohou lépe osvětlit nejen jeden z důležitých majetkoprávních procesů poválečného Karlovarska, ale také demografické a hospodářské poměry celého regionu. Z hlediska ochrany osobních a citlivých údajů není žádná překážka v jejich badatelském využívání.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky

Agendu soupisů konfiskovaných nemovitých majetkových podstat uspořádal v letech 2014–2015 v 1. oddělení SOA v Plzni PhDr. Karel Řeháček, který v roce 2016 vyhotovil inventární seznam, sestavil k němu zeměpisný rejstřík a napsal úvod k archivní pomůcce.

Seznam použitých pramenů a literatury

a) archivní fondy

Národní archiv

Fond národní obnovy Praha, inventarizovaná a neinventarizovaná část (EL NAD 981)

Státní oblastní archiv v Plzni

Krajský národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 31)

b) archivní pomůcky

DÖLLINGOVÁ, Helena. *Inventář Fondu národní obnovy : inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka]. Státní archiv v Kadani, 1957, 26 s.

ŘEHÁČEK, Karel. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary. Příděly konfiskovaných rodinných domků (1938) 1945–1950 (1981) : dílčí inventář I*, [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 642]. Státní oblastní archiv v Plzni, 2009, 111 s.

ŘEHÁČEK, Karel. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary : Likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků (1905) 1945–1952 : dílčí inventář II* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 679]. Státní oblastní archiv v Plzni, 2012, 196 s.

c) odborná zpracování

ČAPKA, František – SLEZÁK, Lubomír – VACULÍK, Jaroslav. *Nové osídlení pohraničí českých zemí po druhé světové válce*. Brno : Cerm, 2005, 360 s.

ŘEHÁČEK, Karel. Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Praze. Umístění, personální obsazení a organizační struktura centrály a oblastních úřadoven v letech 1945–1951. *Paginae historiae. Sborník Národního archivu*, 19, Praha : Národní archiv, 2011, s. 158–204.

ŘEHÁČEK, Karel. Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Karlových Varech v letech 1945–1950. *Sborník muzea Karlovarského kraje*, 19, Cheb : Muzeum Cheb, 2011, s. 233–256.

ŘEHÁČEK, Karel. Příděly konfiskovaných rodinných domků na Karlovarsku po roce 1945. *Sborník muzea Karlovarského kraje*, 20, Cheb : Muzeum Cheb, 2012, s. 133–170.

d) právní normy

Dekret presidenta republiky č. 5/1945 Sb. z 19. 5. 1945, o neplatnosti některých majetkově-právních jednání z doby nesvobody a o národní správě majetkových hodnot Němců, Maďarů, zrádců a kolaborantů a některých organizací a ústavů.

Dekret presidenta republiky č. 12/1945 Sb. z 21. 6. 1945, o konfiskaci a urychleném rozdělení zemědělského majetku Němců, Maďarů, jakož i zrádců a nepřátel českého a slovenského národa.
Dekret presidenta republiky č. 27/1945 Sb. ze 17. 7. 1945, o jednotném řízení vnitřního osídlení.
Dekret presidenta republiky č. 108/1945 Sb. z 25. 10. 1945, o konfiskaci nepřátelského majetku a Fondech národní obnovy.

Zákon č. 280/1948 Sb. z 21. 12. 1948, o krajském zřízení.

Vládní nařízení č. 45/1946 Sb. z 1. 3. 1946, kterým se vydává statut a jednací řád Fondů národní obnovy.

Vládní nařízení č. 3/1949 Sb. z 18. 1. 1949, o územní organizaci okresů v českých zemích.

e) lexikony

Administrativní lexikon obcí republiky Československé 1955 podle správního rozdělení 1. ledna 1955. Praha : Státní úřad statistický a ministerstvo vnitra, 1955, 576 s.

Historický lexikon obcí České republiky 1869–2005. II. díl. Abecední přehled obcí a částí obcí v letech 1869–2005. Praha : Český statistický úřad, 2006, 624 s.

Retrospektivní lexikon obcí Československé socialistické republiky 1850–1970. Abecední přehled obcí a částí obcí v letech 1850–1970. Česká socialistická republika. Díl II, svazek 1. Praha : Federální statistický úřad, 1978, 640 s.

Seznam obcí v republice Československé. Díl I: Seznam obcí v zemi České podle stavu z počátku roku 1948. Praha : Státní úřad statistický, 1948, 244 s.

Seznam obcí v republice Československé. Díl I: Seznam obcí v zemích českých podle správního rozdělení z 1. února 1949. Praha : Státní úřad statistický, 1949, 260 s.

Statistický lexikon obcí v zemi České. Úřední seznam míst podle zákona ze dne 14. dubna 1920, čís. 266 Sb. zák. a nař. Praha : Orbis, 1934, 616 s.

Statistický lexikon obcí České republiky 2013 podle správního rozdělení k 1. 1. 2013 a výsledků sčítání lidu, domů a bytů k 26. březnu 2011. Praha : Český statistický úřad, 2013, 856 s.

Seznam použitých zkratek

AP	archivní pomůcka
bm	běžný metr
č.	část, číslo
č. p.	číslo popisné
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
evid. jedn.	evidenční jednotka
FNO	Fond národní obnovy
inv. č.	inventární číslo
kar	karton
KNV	krajský národní výbor
o.	okres
ob.	obec
os.	osada
OsÚ	Osídlovací úřad
Sb.	Sbírka zákonů
sign.	signatura
SOA	státní oblastní archiv
StA	státní archiv
zan.	zaniklá
ZKNV	Západočeský krajský národní výbor

Inventární seznam

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedn.
---------	-------	-------	--------------------	------------------	----------------

Soupis konfiskovaných nemovitých majetkových podstat

Okres Aš

2469	1-101	Aš	2-199	1946-1947	kar 785
2469	1-101	Aš	200-429	1946-1947	kar 786
2469	1-101	Aš	430-729	1946-1947	kar 787
2469	1-101	Aš	730-999	1946-1947	kar 788
2469	1-101	Aš	1000-1299	1946-1947	kar 789
2469	1-101	Aš	1300-1599	1946-1947	kar 790
2469	1-101	Aš	1600-1999	1946-1947	kar 791
2469	1-101	Aš	2000-2349	1946-1947	kar 792
2469	1-101	Aš	2350-2992	1946-1947	kar 793
2470	2-101	Pastviny		1946	kar 794
2471	3-101	Trojmezí		1946	kar 794
2472	4-101	Doubrava		1946	kar 794
2473	5-101	Hazlov	6-49	1946	kar 794
2473	5-101	Hazlov	50-399	1946	kar 795
2474	7-101	Kopaniny		1946	kar 796
2475	8-101	Lipná		1946	kar 796
2476	9-101	Mokřiny		1946	kar 796
2477	10-101	Nebesa		1946	kar 797
2478	11-101	Podhradí		1946	kar 797
2479	12-101	Nový Žďár		1946	kar 797
2480	13-101	Dolní Paseky		1946	kar 797
2481	14-101	Horní Paseky		1946	kar 797
2482	16-101	Hranice		1946	kar 798
2483	17-101	Krásná		1946	kar 798
2484	18-101	Výhledy		1946	kar 799

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedn.
2485	20-101	Studánka		1946	kar 799

Okres Cheb

2486	1-257	Starý Albenreuth		1946	kar 800
2487	2-257	Potočiště		1946	kar 800
2488	3-257	Dubina		1946	kar 800
2489	4-257	Háje	1-99	1946	kar 800
2489	4-257	Háje	100-230	1946	kar 801
2490	5-257	Cheb	1-45	1946-1947	kar 801
2490	5-257	Cheb	46-119	1946-1947	kar 802
2490	5-257	Cheb	120-209	1946-1947	kar 803
2490	5-257	Cheb	210-319	1946-1947	kar 804
2490	5-257	Cheb	320-449	1946-1947	kar 805
2490	5-257	Cheb	450-549	1946-1947	kar 806
2490	5-257	Cheb	550-739	1946-1947	kar 807
2490	5-257	Cheb	740-1079	1946-1947	kar 808
2490	5-257	Cheb	1080-1895	1946-1947	kar 809
2490	5-257	Cheb	bez č. p.	1946-1947	kar 809
2490	5-257	Cheb	živnosti	1946-1947	kar 810
2490	5-257	Cheb	stavební pozemky	1946-1947	kar 811
2490	5-257	Cheb	louky, role	1946-1947	kar 812
2490	5-257	Cheb	rybníky	1946-1947	kar 813
2491	6-257	Jesenice		1946	kar 813
2492	7-257	Krapice		1946	kar 813
2493	8-257	Kulsam		1946	kar 813
2494	9-257	Kunrátov		1946	kar 813
2495	10-257	Starý Kynšperk	1-19	1946	kar 813
2495	10-257	Starý Kynšperk	20-175	1946	kar 814
2496	11-257	Františkovy Lázně	1-29	1946-1947	kar 814

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2496	11-257	Františkovy Lázně	30-179	1946-1947	kar 815
2496	11-257	Františkovy Lázně	180-292	1946-1947	kar 816
2496	11-257	Františkovy Lázně	živnosti	1946-1947	kar 816
2496	11-257	Františkovy Lázně	pozemky	1946-1947	kar 816
2497	12-257	Libštejn	13-199	1946	kar 816
2497	12-257	Libštejn	200-318	1946	kar 817
2498	13-257	Lipová		1946	kar 817
2499	14-257	Lipoltov		1946	kar 817
2500	15-257	Horní Lomany		1946	kar 817
2501	16-257	Hraničná		1946	kar 818
2502	17-257	Maškov		1946	kar 818
2503	18-257	Mostov		1946	kar 818
2504	19-257	Mühlbach		1946	kar 818
2505	20-257	Nebanice		1946	kar 818
2506	21-257	Palič		1946	kar 818
2507	22-257	Pelhřimov		1946	kar 818
2508	23-257	Poustka		1946	kar 818
2509	24-257	Seeberg		1946	kar 819
2510	25-257	Seichenreuth		1946	kar 819
2511	26-257	Scheibenreuth		1946	kar 819
2512	27-257	Slatina		1946	kar 819
2513	28-257	Stein		1946	kar 819
2514	29-257	Velká Šitboř		1946	kar 819
2515	30-257	Thurn		1946	kar 819
2516	31-257	Třebeň		1946	kar 819
2517	32-257	Tršnice		1946	kar 820
2518	33-257	Všeboř		1946	kar 820
2519	101-257	Božetín		1946	kar 820
2520	102-257	Částkov		1946	kar 820
2521	103-257	Dürrengrün		1946	kar 820

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2522	104-257	Dvoreček		1946	kar 820
2523	105-257	Ermesgrün		1946	kar 820
2524	106-257	Frauenreuth		1946	kar 821
2525	107-257	Horka		1946	kar 821
2526	108-257	Hrzín		1946	kar 821
2527	109-257	Klinghart		1946	kar 821
2528	110-257	Nový Kostel	1-45	1946	kar 821
2528	110-257	Nový Kostel	46-106	1946	kar 822
2529	111-257	Velký Luh		1946	kar 822
2530	112-257	Milhostov		1946	kar 822
2531	113-257	Opatov		1946	kar 822
2532	114-257	Plesná	1-59	1946	kar 822
2532	114-257	Plesná	60-399	1946	kar 823
2532	114-257	Plesná	400-471	1946	kar 824
2533	115-257	Rohr		1946	kar 824
2534	116-257	Starý Rybník		1946	kar 824
2535	117-257	Schönbach	1-39	1946	kar 824
2535	117-257	Schönbach	40-249	1946	kar 825
2535	117-257	Schönbach	250-499	1946	kar 826
2535	117-257	Schönbach	500-710	1946	kar 827
2536	118-257	Dolní Schönbach		1946	kar 828
2537	119-257	Horní Schönbach		1946	kar 828
2538	120-257	Steingrub		1946	kar 828
2539	121-257	Šneky		1946	kar 828
2540	122-257	Vackov		1946	kar 829
2541	123-257	Vackovec		1946	kar 829
2542	124-257	Nová Ves		1946	kar 829
2543	125-257	Vildštejn	1-248	1946	kar 829
2543	125-257	Vildštejn	250-388	1946	kar 830
2544	126-257	Vojtanov		1946	kar 830
2545	127-257	Zweifelsreuth		1946	kar 830

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2546	128-257	Žírovice		1946	kar 830

Okres Jáchymov

2547	1-281	Arletzgrün		1946	kar 831
2548	2-281	Dolní Brand		1946	kar 831
2549	3-281	Horní Brand		1946-1947	kar 831
2550	4-281	Damice		1946	kar 831
2551	5-281	Boží Dar		1946-1947	kar 831
2552	6-281	Hanušov		1946	kar 832
2553	7-281	Hluboký		1946	kar 832
2554	8-281	Holzbach		1946	kar 832
2555	9-281	Hüttmesgrün		1946	kar 832
2556	10-281	Jáchymov	1-99	1946-1947	kar 832
2556	10-281	Jáchymov	100-369	1946-1947	kar 833
2556	10-281	Jáchymov	370-719	1946-1947	kar 834
2556	10-281	Jáchymov	720-992	1946-1947	kar 835
2556	10-281	Jáchymov	bez č. p., živnosti	1946-1947	kar 835
2556	10-281	Jáchymov	pozemky	1946	kar 836
2557	11-281	Jakubov		1946	kar 836
2558	12-281	Léno		1946	kar 836
2559	13-281	Lípa		1946	kar 836
2560	14-281	Maroltov		1946	kar 836
2561	15-281	Merklín		1946	kar 837
2562	16-281	Mořičov		1946	kar 837
2563	17-281	Oldřiš		1946	kar 837
2564	18-281	Osvinov		1946	kar 837
2565	19-281	Permesgrün		1946	kar 837
2566	20-281	Pfaffengrün		1946	kar 837
2567	21-281	Sejfy		1946	kar 837

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2568	22-281	Schönwald	3-49	1946	kar 837
2568	22-281	Schönwald	53-93	1946	kar 838
2569	23-281	Stolzenhain		1946	kar 838
2570	24-281	Vojkovice		1946	kar 838
2571	25-281	Český Wiesenthal		1946	kar 839

Okres Kadaň

2572	1-303	Pavlov		1946	kar 839
2573	4-303	Boksgrün		1946	kar 839
2574	6-303	Chotěnice		1946	kar 839
2575	11-303	Kadaň		1946	kar 839
2576	12-303	Kláštorec nad Ohří		1946	kar 839
2577	21-303	Mikulovice		1946	kar 839
2578	23-303	Mířetice u Klášterce nad Ohří		1946	kar 839
2579	26-303	Perštejn		1946	kar 839
2580	34-303	Radonice		1946	kar 839

Okres Karlovy Vary

2581	1-649	Bohatice		1946	kar 840
2582	2-649	Bor		1946	kar 841
2583	3-649	Dalovice		1946	kar 841
2584	4-649	Děpoltovice		1946	kar 842
2585	5-649	Doubí		1946	kar 842
2586	6-649	Drahovice	1-299	1946	kar 843
2586	6-649	Drahovice	300-409	1946	kar 844
2587	7-649	Dvory	1-149	1946-1947	kar 844
2587	7-649	Dvory	150-208	1946-1947	kar 845
2588	8-649	Elm		1946	kar 845
2589	9-649	Funkštejn		1946	kar 845

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2590	10-649	Grasengrün		1946	kar 845
2591	11-649	Dlouhý Grün		1946	kar 845
2592	12-649	Andělská Hora	1-99	1946-1947	kar 845
2592	12-649	Andělská Hora	100-164	1946	kar 846
2593	13-649	Hroznětín		1946-1947	kar 846
2594	14-649	Jenišov		1946-1947	kar 847
2595	15-649	Kfely		1946	kar 847
2596	16-649	Kolová	1-99	1946	kar 847
2596	16-649	Kolová	100-137	1946	kar 848
2597	17-649	Lesov		1946	kar 848
2598	18-649	Lipoltov		1946	kar 848
2599	19-649	Dolní Lomnice		1946	kar 848
2600	20-649	Horní Lomnice		1946	kar 848
2601	21-649	Mühldorf		1946	kar 848
2602	22-649	Odeř		1946	kar 848
2603	23-649	Ostrov	1-99	1946	kar 848
2603	23-649	Ostrov	101-384	1946-1947	kar 849
2604	24-649	Otovice	2-99	1946	kar 849
2604	24-649	Otovice	100-172	1946	kar 850
2605	25-649	Pila		1946	kar 850
2606	26-649	Pirkenhammer	1-99	1946	kar 850
2606	26-649	Pirkenhammer	100-146	1946	kar 851
2607	27-649	Počerny		1946	kar 851
2608	28-649	Pulovice		1946	kar 851
2609	29-649	Radošov		1946	kar 851
2610	30-649	Ranzengrün		1946	kar 851
2611	31-649	Stará Role	1-59	1946-1947	kar 851
2611	31-649	Stará Role	60-349	1946-1947	kar 852
2611	31-649	Stará Role	350-618	1946-1947	kar 853
2612	32-649	Ruprechtov		1946	kar 853
2613	33-649	Rybáře	1-69	1946-1947	kar 853

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2613	33-649	Rybáře	70-329	1946-1947	kar 854
2613	33-649	Rybáře	330-633	1946-1947	kar 855
2614	34-649	Rydkéřov		1946	kar 856
2615	35-649	Sadov		1946	kar 856
2616	36-649	Sedlec		1946-1947	kar 856
2617	37-649	Sedlečko		1946	kar 856
2618	38-649	Sittmesgrün		1946	kar 857
2619	39-649	Spittengrün		1946	kar 857
2620	43-649	Karlovy Vary	1-129	1946-1947	kar 857
2620	43-649	Karlovy Vary	130-379	1946-1947	kar 858
2620	43-649	Karlovy Vary	380-669	1946-1947	kar 859
2620	43-649	Karlovy Vary	670-949	1946-1947	kar 860
2620	43-649	Karlovy Vary	950-1209	1946-1947	kar 861
2620	43-649	Karlovy Vary	1210-1569	1946-1947	kar 862
2620	43-649	Karlovy Vary	1571-1650	1946-1947	kar 863
2620	43-649	Karlovy Vary	bez č. p.	1946-1947	kar 863
2620	43-649	Karlovy Vary	pozemky	1946-1947	kar 863
2621	46-649	Nová Víska		1947	kar 863
2622	47-649	Olšova Vrata		1946-1947	kar 863

Okres Kraslice

2623	2-333	Frankenhammer		1946	kar 864
2624	3-333	Hochgarth		1946-1947	kar 864
2625	4-333	Zelená Hora		1946	kar 864
2626	5-333	Jindřichovice		1946	kar 865
2627	6-333	Kámen		1946	kar 865
2628	7-333	Kirchberg		1946	kar 865
2629	8-333	Kraslice	1-29	1946-1947	kar 865
2629	8-333	Kraslice	30-299	1946-1947	kar 866
2629	8-333	Kraslice	300-599	1946-1947	kar 867

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2629	8-333	Kraslice	600-899	1946-1947	kar 868
2629	8-333	Kraslice	900-1219	1946-1947	kar 869
2629	8-333	Kraslice	1220-1579	1946-1947	kar 870
2629	8-333	Kraslice	1580-1713	1946-1947	kar 871
2630	9-333	Kunštát		1946	kar 871
2631	10-333	Litrbachy		1946	kar 871
2632	11-333	Markhausen		1946	kar 871
2633	12-333	Pechbach		1946	kar 872
2634	13-333	Počátky		1946	kar 872
2635	14-333	Rotava	1-239	1946-1947	kar 872
2635	14-333	Rotava	240-511	1946-1947	kar 873
2636	15-333	Schönwerth		1946	kar 873
2637	16-333	Schwaderbach	1-468	1946-1947	kar 874
2637	16-333	Schwaderbach	470-787	1946-1947	kar 875
2638	17-333	Schwarzenbach		1946	kar 876
2639	18-333	Silberbach	1-339	1946	kar 876
2639	18-333	Silberbach	340-694	1946	kar 877
2640	19-333	Silbersgrün		1946	kar 877
2641	20-333	Šenava		1946	kar 878
2642	21-333	Tisová		1946	kar 878
2643	22-333	Valtěrov		1946	kar 879
2644	23-333	Nová Ves		1946	kar 879
2645	24-333	Waitzengrün		1946	kar 879

Okres Locket

2646	1-375	Alberov		1946	kar 880
2647	2-375	Bošířany		1946	kar 880
2648	3-375	Božičany		1946	kar 880
2649	4-375	Cecha		1946	kar 880
2650	5-375	Cihelny		1946	kar 880

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2651	6-375	Doglasgrün		1946	kar 880
2652	7-375	Dvory		1946	kar 881
2653	8-375	Granesau		1946	kar 881
2654	9-375	Griesbach		1946	kar 881
2655	10-375	Grünlas		1946	kar 881
2656	11-375	Hory		1946-1947	kar 882
2657	12-375	Chodov	1-169	1946-1947	kar 882
2657	12-375	Chodov	170-439	1946-1947	kar 883
2657	12-375	Chodov	440-587	1946-1947	kar 884
2658	13-375	Jimlíkov		1946	kar 884
2659	14-375	Kfely		1946	kar 884
2660	15-375	Kösteldorf		1946	kar 884
2661	16-375	Kührberg		1946	kar 884
2662	17-375	Lesnice		1946	kar 885
2663	18-375	Lipnice		1946	kar 885
2664	19-375	Litrbachy Město		1946	kar 885
2665	20-375	Loket	1-10	1946	kar 885
2665	20-375	Loket	11-482	1946-1947	kar 886
2666	21-375	Mnichov		1946	kar 887
2667	22-375	Nallesgrün		1946	kar 887
2668	23-375	Pechgrün		1946	kar 887
2669	24-375	Rabensgrün		1946	kar 887
2670	25-375	Nová Role		1946-1947	kar 887
2671	26-375	Rozmyšl		1946	kar 888
2672	27-375	Nové Sedlo		1946-1947	kar 888
2673	28-375	Staré Sedlo		1946	kar 889
2674	29-375	Schönfeld	1-169	1946	kar 889
2674	29-375	Schönfeld	170-499	1946	kar 890
2675	30-375	Horní Slavkov	1-108	1946	kar 890
2675	30-375	Horní Slavkov	110-499	1946	kar 891
2675	30-375	Horní Slavkov	500-599	1946	kar 892

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2676	31-375	Stelzengrün		1946	kar 892
2677	32-375	Stirn		1946	kar 892
2678	33-375	Tatrovice		1946	kar 892
2679	34-375	Vintířov		1946	kar 893

Okres Mariánské Lázně

2680	1-353	Holubín		1946	kar 894
2681	2-353	Chotěnov		1946	kar 894
2682	3-353	Ovesné Kladruby		1946	kar 894
2683	4-353	Mariánské Lázně	3-99	1946-1947	kar 894
2683	4-353	Mariánské Lázně	100-289	1946-1947	kar 895
2683	4-353	Mariánské Lázně	290-676	1946-1947	kar 896
2684	5-353	Mnichov		1946	kar 897
2685	6-353	Pístov		1946	kar 897
2686	7-353	Rájov		1946	kar 897
2687	8-353	Rauschenbach		1946	kar 897
2688	9-353	Sangerberg	2-199	1946	kar 897
2688	9-353	Sangerberg	200-299	1946	kar 898
2689	10-353	Úšovice	1-299	1946-1947	kar 898
2689	10-353	Úšovice	300-455	1946-1947	kar 899
2690	11-353	Vlkovice		1946-1947	kar 899
2691	12-353	Zádub		1946-1948	kar 900
2692	13-353	Závišín		1946-1947	kar 900
2693	101-353	Úbočí		1946	kar 900
2694	102-353	Brtná		1946	kar 900
2695	103-353	Grafengrün		1946	kar 900
2696	104-353	Malá Hled'sebe		1946	kar 900
2697	105-353	Velká Hled'sebe	1-99	1946-1947	kar 900
2697	105-353	Velká Hled'sebe	100-282	1946-1947	kar 901
2698	106-353	Klimentov		1946	kar 901

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedn.
2699	107-353	Krottensee		1946	kar 901
2700	108-353	Lázně Kynžvart		1946	kar 902
2701	109-353	Lohhäuser		1946	kar 902
2702	110-353	Maiersgrün		1946	kar 902
2703	111-353	Markartov		1946	kar 902
2704	112-353	Milíkov		1946	kar 903
2705	113-353	Perlsberg		1946	kar 903
2706	114-353	Rockendorf		1946	kar 903
2707	115-353	Tři Sekery u Kynžvartu		1946	kar 903
2708	116-353	Tři Sekery u Tachova		1946	kar 903
2709	117-353	Schönficht		1946	kar 904
2710	118-353	Schönthal		1946	kar 904
2711	119-353	Šance		1946	kar 904
2712	120-353	Malá Šitboř		1946	kar 904
2713	121-353	Tachovský Šmelctál		1946	kar 904
2714	122-353	Tannaweg		1946	kar 904
2715	123-353	Těšov		1946	kar 904
2716	124-353	Stará Voda		1946	kar 905
2717	125-353	Dolní Žandov		1946	kar 905
2718	126-353	Horní Žandov		1946	kar 905

Okres Nejdek

2719	1-431	Bernov		1946-1947	kar 906
2720	2-431	Fojtov	3-129	1946	kar 906
2720	2-431	Fojtov	130-198	1946	kar 907
2721	3-431	Nové Hamry	1-299	1946-1947	kar 907
2721	3-431	Nové Hamry	300-365	1946-1947	kar 908
2722	4-431	Hermannsgrün		1946	kar 908
2723	5-431	Jelení		1946	kar 908
2724	6-431	Kammersgrün		1946	kar 908

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2725	7-431	Kohling		1946	kar 909
2726	8-431	Krásná Lípa		1946	kar 909
2727	9-431	Mühlberg		1946	kar 909
2728	10-431	Nejdek	1-299	1946-1947	kar 910
2728	10-431	Nejdek	300-679	1946-1947	kar 911
2728	10-431	Nejdek	680-1079	1946-1947	kar 912
2728	10-431	Nejdek	1080-1112	1946-1947	kar 913
2729	11-431	Neuhaus		1946	kar 913
2730	12-431	Vysoká Pec		1946-1947	kar 913
2731	13-431	Poušť		1946	kar 913
2732	14-431	Pozorka		1946	kar 913
2733	15-431	Přebuz		1946	kar 914
2734	16-431	Sauersack	1-119	1946	kar 914
2734	16-431	Sauersack	120-190	1946	kar 915
2735	17-431	Scheft		1946	kar 915
2736	18-431	Schindlwald		1946	kar 915
2737	19-431	Schwarzenbach		1946	kar 915
2738	20-431	Vysoká Štola		1946	kar 915
2739	21-431	Thierbach		1946	kar 916
2740	22-431	Tisová		1946	kar 916
2741	23-431	Trinksaifen	3-69	1946	kar 916
2741	23-431	Trinksaifen	70-272	1946	kar 917
2742	24-431	Ullersloh		1946	kar 917
2743	25-431	Vogeldorf		1946	kar 917
2744	101-431	Abertamy	4-329	1946-1947	kar 918
2744	101-431	Abertamy	330-433	1946-1947	kar 919
2745	102-431	Horní Blatná	3-218	1946-1947	kar 919
2745	102-431	Horní Blatná	220-382	1946-1947	kar 920
2746	103-431	Potůčky		1946	kar 920
2747	104-431	Hengstererben		1946	kar 921
2748	105-431	Pernink	1-99	1946-1947	kar 921

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2748	105-431	Pernink	100-397	1946-1947	kar 922
2749	106-431	Salmthal		1946	kar 922
<u>Okres Planá</u>					
2750	2-467	Boněnov		1946	kar 923
2751	3-467	Brod		1946	kar 923
2752	4-467	Broumov		1946	kar 923
2753	6-467	Drmoul		1946	kar 923
2754	8-467	Michalovy Hory		1946	kar 923
2755	9-467	Hostičkov		1946	kar 924
2756	11-467	Zadní Chodov		1946	kar 924
2757	12-467	Dolní Jadruž		1946	kar 924
2758	13-467	Horní Jadruž		1946	kar 924
2759	17-467	Křínov		1946	kar 924
2760	18-467	Svatý Kříž		1946	kar 924
2761	19-467	Kříženec		1946	kar 924
2762	21-467	Kyjov		1946	kar 924
2763	23-467	Neblažov		1946	kar 924
2764	24-467	Otín		1946	kar 924
2765	26-467	Planá	3/I-241/I, 1/II-19/II	1946	kar 924
2765	26-467	Planá	20/II-294/II, 8/III-239/III	1946	kar 925
2765	26-467	Planá	241/III-297/III	1946	kar 926
2766	27-467	Chodová Planá		1946	kar 926
2767	28-467	Vysoké Sedliště		1946	kar 926
2768	29-467	Chodovská Huť		1946-1947	kar 926
2769	30-467	Plánská Huť		1946	kar 926
2770	31-467	Štokov		1946	kar 926
2771	33-467	Trstěnice		1946	kar 926

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedn.
2772	34-467	Týnec		1946	kar 927
2773	35-467	Nahý Újezdec		1946	kar 927
2774	36-467	Horní Ves		1946	kar 927
2775	38-467	Výškov		1946	kar 927
2776	40-467	Zliv		1946	kar 927
2777	41-467	Žďár		1946	kar 927
2778	108-467	Hanov		1946	kar 927
2779	111-467	Chudeč		1946	kar 927
2780	112-467	Dolní Jamné		1946	kar 927
2781	113-467	Vysoké Jamné		1946	kar 927
2782	116-467	Kořen		1946	kar 927
2783	123-467	Lestkov		1946	kar 927
2784	140-467	Stan		1946	kar 927
2785	150-467	Žernovník		1946	kar 927

Okres Podbořany

2786	1-481	Běsno		1946	kar 928
2787	3-481	Brody		1946	kar 928
2788	5-481	Malá Černoc		1946	kar 928
2789	9-481	Krásný Dvůr		1946	kar 928
2790	11-481	Chmelišťná		1946	kar 928
2791	13-481	Chrašťany		1946	kar 928
2792	14-481	Kaštice		1946	kar 928
2793	17-481	Kryry		1946-1947	kar 928
2794	18-481	Letov		1946	kar 928
2795	19-481	Ležky		1946	kar 928
2796	20-481	Liběšovice		1946	kar 928
2797	21-481	Libořice		1946	kar 928
2798	22-481	Mašťov		1946	kar 928
2799	24-481	Mukoděly		1946	kar 928

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2800	25-481	Němčany		1946	kar 928
2801	27-481	Neprobylice		1946-1947	kar 928
2802	28-481	Očihov		1946	kar 928
2803	29-481	Očihovec		1946	kar 928
2804	30-481	Oploty		1946	kar 928
2805	31-481	Podbořany		1946	kar 928
2806	32-481	Podlesice		1946	kar 928
2807	33-481	Příbenice		1946	kar 928
2808	34-481	Pšov		1946	kar 928
2809	35-481	Německý Rohozec		1946	kar 928
2810	36-481	Siřem		1946	kar 928
2811	37-481	Skytaly		1946	kar 928
2812	39-481	Strojetice		1946	kar 928
2813	42-481	Široké Třebčice		1946	kar 928
2814	46-481	Vidhostice		1946	kar 928
2815	47-481	Vitčice		1946	kar 928
2816	48-481	Vrbička		1946	kar 928
2817	49-481	Vroutek		1946	kar 928
2818	51-481	Železná		1946	kar 928
2819	103-481	Blatno		1946	kar 928
2820	104-481	Bukov		1946	kar 928
2821	105-481	Černčice		1946	kar 928
2822	110-481	Německé Hořovice		1946	kar 928
2823	112-481	Chotěšov		1946	kar 928
2824	113-481	Jesenice		1946	kar 928
2825	115-481	Kolešovice		1946	kar 928
2826	116-481	Kosobody		1946	kar 928
2827	118-481	Lhota		1946	kar 928
2828	119-481	Vysoká Libyně		1946	kar 928
2829	121-481	Oráčov		1946	kar 928
2830	122-481	Otěvěky		1946	kar 928

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2831	124-481	Petrohrad		1946	kar 928
2832	125-481	Podbořánky		1946	kar 928
2833	126-481	Řeřichy		1946	kar 928
2834	141-481	Žihle		1946	kar 928

Okres Sokolov

2835	1-199	Arnoltov		1946	kar 929
2836	2-199	Birndorf		1946	kar 929
2837	3-199	Březová		1946	kar 929
2838	4-199	Bukovany		1946	kar 929
2839	5-199	Citice		1946	kar 929
2840	6-199	Dasnice		1946	kar 929
2841	7-199	Ebmeth		1946	kar 929
2842	8-199	Sokolov	1-169	1946-1947	kar 930
2842	8-199	Sokolov	170-449	1946-1947	kar 931
2842	8-199	Sokolov	450-899	1946-1947	kar 932
2842	8-199	Sokolov	900-1090	1946-1947	kar 933
2843	9-199	Gossengrün	4-139	1946	kar 933
2843	9-199	Gossengrün	143-325	1946	kar 934
2844	10-199	Grasset		1946	kar 934
2845	11-199	Dolní Nový Grün		1946	kar 934
2846	12-199	Horní Nový Grün		1946	kar 935
2847	13-199	Habartov	3-439	1946	kar 935
2847	13-199	Habartov	440-561	1946	kar 936
2848	14-199	Leopoldovy Hamry		1946	kar 936
2849	15-199	Haselbach		1946	kar 936
2850	16-199	Hory		1946	kar 936
2851	17-199	Hrádek		1946	kar 936
2852	18-199	Chlum Svaté Maří	2-29	1946	kar 936

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2852	18-199	Chlum Svaté Maří	30-238	1946	kar 937
2853	19-199	Chotíkov		1946	kar 937
2854	20-199	Kaceřov		1946	kar 937
2855	21-199	Kagerava		1946	kar 937
2856	22-199	Kirchenbirk		1946-1947	kar 937
2857	23-199	Kloben		1946	kar 938
2858	24-199	Kohling		1946	kar 938
2859	25-199	Königswerth		1946	kar 938
2860	26-199	Kynšperk nad Ohří	2-249	1946-1947	kar 938
2860	26-199	Kynšperk nad Ohří	250-579	1946-1947	kar 939
2860	26-199	Kynšperk nad Ohří	580-809	1946-1947	kar 940
2861	27-199	Libava		1946	kar 940
2862	28-199	Libnov		1946-1947	kar 940
2863	29-199	Krásná Lípa		1946	kar 940
2864	30-199	Ves Litrbachy		1946	kar 941
2865	31-199	Littengrün		1946	kar 941
2866	32-199	Lobzy		1946	kar 941
2867	33-199	Loch		1946	kar 941
2868	34-199	Lomnice		1946-1947	kar 941
2869	35-199	Markvarec		1946	kar 941
2870	37-199	Oloví	1-148	1946-1947	kar 941
2870	37-199	Oloví	150-284	1946-1947	kar 942
2871	38-199	Pichelberg		1946	kar 942
2872	39-199	Plumberg		1946	kar 942
2873	40-199	Pochlovice		1946	kar 942
2874	41-199	Radvanov		1946	kar 942
2875	42-199	Reichenbach		1946	kar 942
2876	43-199	Rudolec		1946	kar 942
2877	44-199	Dolní Rychnov	1-38	1946	kar 942
2877	44-199	Dolní Rychnov	40-323	1946	kar 943
2878	45-199	Schönbrunn		1946	kar 943

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedn.
2879	46-199	Steinhof		1946	kar 943
2880	47-199	Studenec		1946	kar 943
2881	48-199	Svatava		1946	kar 944
2882	49-199	Šabina		1946	kar 944
2883	50-199	Štampach		1946	kar 944
2884	51-199	Těšovice		1946	kar 945
2885	52-199	Tisová		1946	kar 945
2886	53-199	Týn		1946	kar 945
2887	54-199	Verda		1946	kar 945
2888	55-199	Vítkov		1946	kar 945
2889	56-199	Vranov		1946	kar 945
2890	57-199	Werth		1946	kar 945

Okres Teplá

2891	1-607	Babice		1946	kar 946
2892	2-607	Beranov		1946	kar 946
2893	3-607	Beranovka		1946	kar 946
2894	4-607	Beroun		1946	kar 946
2895	5-607	Bezděkov		1946	kar 946
2896	6-607	Bezvěrov		1946	kar 946
2897	7-607	Braníšov		1946	kar 946
2898	8-607	Číhaná		1946	kar 946
2899	9-607	Domaslavičky		1946	kar 946
2900	10-607	Dřevohryzy		1946	kar 946
2901	11-607	Heřmanov		1946	kar 946
2902	12-607	Hoštěc		1946	kar 946
2903	13-607	Jankovice		1946	kar 946
2904	14-607	Kladruby		1946	kar 946
2905	15-607	Křepkovice		1946	kar 946
2906	16-607	Mrázov		1946	kar 946

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2907	17-607	Nezdice		1946	kar 946
2908	18-607	Nežichov		1946	kar 946
2909	19-607	Otročín		1946	kar 946
2910	20-607	Pěkovice		1946	kar 946
2911	21-607	Popovice		1946	kar 946
2912	22-607	Poutnov		1946	kar 946
2913	23-607	Prachomety		1946	kar 947
2914	24-607	Rankovice		1946	kar 947
2915	25-607	Staré Sedlo		1946	kar 947
2916	26-607	Služetín		1946	kar 947
2917	27-607	Klášter Teplá		1946	kar 947
2918	28-607	Město Teplá	2-229	1946	kar 947
2918	28-607	Město Teplá	230-457	1946	kar 948
2919	29-607	Vidžín		1946	kar 948
2920	30-607	Dobrá Voda		1946	kar 948
2921	31-607	Vysočany		1946	kar 948
2922	32-607	Výškovice		1946	kar 948
2923	33-607	Zahrádka		1946	kar 948
2924	101-607	Bečov nad Teplou	3-369	1946-1947	kar 949
2924	101-607	Bečov nad Teplou	370-441	1946-1947	kar 950
2925	102-607	Brť		1946	kar 950
2926	103-607	Dražov		1946	kar 950
2927	104-607	Chodov		1946	kar 950
2928	105-607	Grün		1946	kar 950
2929	106-607	Hlinky		1946	kar 950
2930	107-607	Dolní Hluboká		1946	kar 950
2931	108-607	Český Chloumek		1946	kar 951
2932	109-607	Chylice		1946	kar 951
2933	110-607	Javorná		1946	kar 951
2934	111-607	Kojšovice		1946	kar 951
2935	112-607	Kosmová		1946	kar 951

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2936	113-607	Nové Kounice		1946	kar 951
2937	114-607	Měchov		1946	kar 951
2938	115-607	Milešov		1946	kar 951
2939	116-607	Odolenovice		1946	kar 951
2940	117-607	Pěčkovice		1946	kar 951
2941	118-607	Políkno		1946	kar 951
2942	119-607	Poseč		1946	kar 951
2943	120-607	Přílezy		1946	kar 951
2944	121-607	Radyně		1946	kar 951
2945	122-607	Rybničná		1946	kar 951
2946	123-607	Sedlo		1946	kar 951
2947	124-607	Schönthal		1946	kar 951
2948	125-607	Krásná		1946	kar 952
2949	126-607	Teplička		1946	kar 952
2950	127-607	Tisová		1946	kar 952
2951	128-607	Toužim	4-269	1946	kar 952
2951	128-607	Toužim	270-360	1946	kar 953
2952	129-607	Třebouň		1946	kar 953
2953	130-607	Útvina		1946	kar 953
2954	131-607	Nová Ves	2-99	1946	kar 953
2954	131-607	Nová Ves	100-198	1946	kar 954
2955	132-607	Vodná		1946	kar 954

Okres Vejprty

2956	1-651	České Hamry		1946	kar 955
2957	2-651	Pleil		1946	kar 955
2958	3-651	Kovářská		1946	kar 955
2959	4-651	Vejprty		1946-1947	kar 955
2960	102-651	Dörrnsdorf		1946	kar 955
2961	104-651	Kryštofovy Hamry		1946	kar 955

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedin.
2962	107-651	Měděnec		1946	kar 955
2963	108-651	Petlery		1946	kar 955
2964	109-651	Podmílesy		1946	kar 955
2965	111-651	Reischsdorf		1946	kar 955
2966	113-651	Steingrün		1946	kar 955
2967	115-651	Víska		1946	kar 955
2968	117-651	Vykmanov		1946	kar 955

Okres Žlutice

2969	2-695	Borek		1947	kar 956
2970	4-695	Čichalov		1946-1947	kar 956
2971	5-695	Čichořice		1947	kar 956
2972	8-695	Chlum		1947	kar 956
2973	9-695	Chyše		1946-1947	kar 956
2974	10-695	Jablonná		1947	kar 956
2975	11-695	Knínice		1946-1947	kar 956
2976	13-695	Kobylé		1947	kar 956
2977	15-695	Komárov		1947	kar 956
2978	16-695	Kostrčany		1947	kar 956
2979	17-695	Kovářov		1947	kar 956
2980	18-695	Kračín		1947	kar 956
2981	19-695	Lachovice		1946-1947	kar 956
2982	20-695	Lažany		1947	kar 956
2983	21-695	Libkovice		1947	kar 956
2984	22-695	Libyně		1947	kar 956
2985	23-695	Lubenec		1946-1947	kar 956
2986	24-695	Luhov		1947	kar 956
2987	25-695	Mlyňany		1947	kar 956
2988	26-695	Močidlec		1946-1947	kar 956
2989	27-695	Mokrá		1947	kar 956

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
2990	28-695	Mostec		1947	kar 956
2991	29-695	Nahořečice		1946-1947	kar 956
2992	30-695	Novosedly		1947	kar 956
2993	31-695	Podštěly		1946-1947	kar 956
2994	32-695	Polom		1947	kar 956
2995	33-695	Přestání		1947	kar 956
2996	34-695	Prohoř		1946-1947	kar 956
2997	35-695	Provice		1946-1947	kar 956
2998	36-695	Pšov		1946-1947	kar 956
2999	37-695	Radotín		1947	kar 956
3000	38-695	Ratiboř		1947	kar 956
3001	39-695	Řepany		1946-1947	kar 956
3002	40-695	Semtěš		1947	kar 957
3003	41-695	Skoky		1946-1947	kar 957
3004	42-695	Smilov		1946-1947	kar 957
3005	43-695	Sovolusky		1947	kar 957
3006	44-695	Štědrá		1946-1947	kar 957
3007	45-695	Štoutov		1947	kar 957
3008	46-695	Tis u Blatna		1946-1947	kar 957
3009	47-695	Vahaneč		1946-1947	kar 957
3010	48-695	Verušice		1947	kar 957
3011	49-695	Veselov		1947	kar 957
3012	52-695	Vrbice		1946-1947	kar 957
3013	53-695	Záhoří		1947	kar 957
3014	55-695	Záhořice		1947	kar 957
3015	56-695	Zbraslav		1947	kar 957
3016	58-695	Žlutice		1946-1947	kar 957
3017	101-695	Albeřice		1946	kar 957
3018	102-695	Bochov	9-159	1946-1947	kar 957
3018	102-695	Bochov	164-324	1946-1947	kar 958
3019	103-695	Bražec		1946-1947	kar 958

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
3020	104-695	Březina		1946	kar 958
3021	105-695	Budov		1946	kar 958
3022	106-695	Číhaná		1946	kar 958
3023	107-695	Činov		1946	kar 958
3024	108-695	Dlouhý Grůn		1946	kar 958
3025	109-695	Hartmanov		1946	kar 958
3026	110-695	Malý Hlavákov		1946	kar 958
3027	111-695	Velký Hlavákov		1946	kar 958
3028	112-695	Holetice		1946	kar 958
3029	113-695	Hradiště		1946	kar 958
3030	114-695	Hřivínov		1946	kar 958
3031	115-695	Německý Chloumek		1946	kar 958
3032	116-695	Javorná		1946	kar 958
3033	117-695	Jeřeň		1946	kar 958
3034	118-695	Kozlov		1946	kar 958
3035	119-695	Kysibl		1946	kar 959
3036	120-695	Lochotín		1946	kar 959
3037	121-695	Dlouhá Lomnice		1946	kar 959
3038	122-695	Luka		1946	kar 959
3039	123-695	Mírotice		1946	kar 959
3040	124-695	Olitzhaus		1946	kar 959
3041	125-695	Pávice		1946	kar 959
3042	126-695	Radošov		1946	kar 959
3043	128-695	Svinov		1946	kar 959
3044	129-695	Tašovice		1946	kar 959
3045	130-695	Teleč		1946	kar 959
3046	131-695	Těšetice		1946	kar 959
3047	132-695	Tis u Luk		1946	kar 959
3048	133-695	Týniště		1946	kar 959
3049	134-695	Údrč		1946	kar 959
3050	135-695	Valeč	11-99	1946-1947	kar 959

Inv. č.	Sign.	Obsah	Číselné rozmezí	Časový rozsah	Evid. jedm.
3050	135-695	Valeč	100-168	1946	kar 960
3051	136-695	Valov		1946	kar 960
3052	137-695	Verušičky		1946	kar 960
3053	138-695	Žalmanov		1946	kar 960

Rejstřík zeměpisný

Abertamy, něm. Abertham, o. Karlovy Vary – 2744

Alberov, něm. Albernhof, zan. os. ob. Královské Poříčí, o. Sokolov – 2646

Albeřice, něm. Alberitz, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3017

Andělská Hora, něm. Engelhaus, o. Karlovy Vary – 2592

Arletzgrün viz Arnoldov

Arnoldov, něm. Arletzgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2547

Arnoltov, něm. Arnitzgrün, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2835

Aš, něm. Asch, o. Cheb – 2469

Babice, něm. Pobitz, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2891

Bečov nad Teplou, něm. Petschau, o. Karlovy Vary – 2924

Beranov, dř. Český Beranov, něm. Böhmisch Borau, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2892

Beranovka, dř. Německý Beranov, něm. Deutsch Borau, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2893

Bernov, něm. Bernau, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2719

Beroun, něm. Pern, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2894

Běsno, něm. Wiessen, č. ob. Kryry, o. Louny – 2786

Bezděkov, něm. Besikau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2895

Bezvěrov, něm. Weserau, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2896

Birndorf viz Hrušková

Blatno, něm. Pladen, o. Louny – 2819

Bohatice, něm. Weheditz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2581

Bochov, něm. Buchau, o. Karlovy Vary – 3018

Boksgrün viz Srní

Boněnov, něm. Puntau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2750

Bor, něm. Haid, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary – 2582

Borek, něm. Worka, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 2969

Bošířany, něm. Poschitzau, č. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov – 2647

Boučí, něm. Pichelberg, č. ob. Dolní Nivy, o. Sokolov – 2871

Božetín, něm. Fasattengrün, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb – 2519

Boží Dar, něm. Gottesgab, o. Karlovy Vary – 2551

Božičany, něm. Poschetzau, o. Karlovy Vary – 2648

Braňšov, něm. Branischau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary

Bražec, něm. Bergles, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3019

Brod viz Brod nad Tichou

Brod nad Tichou, dř. Brod, něm. Bruck, o. Tachov – 2751

Brody, něm. Pröllas, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny – 2787

Broumov, něm. Promenhof, o. Tachov – 2752

Brť, něm. Pirten, č. ob. Otročín, o. Karlovy Vary – 2925

Brtná, něm. Zeidlweid, zan. os. ob. Dolní Žandov, o. Cheb – 2694

Březina, něm. Pirk, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3020

Březová, něm. Pirkenhammer, o. Karlovy Vary – 2606

Březová, něm. Prösau, o. Sokolov – 2837

Bublava, něm. Schwaderbach, o. Sokolov – 2637

Budov, něm. Buda, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3021

Bukov, něm. Mukhof, č. ob. Hořovičky, o. Rakovník – 2820

Bukovany, něm. Bukwa, o. Sokolov – 2838

Bystřice viz Dlouhá

Bystřina, něm. Reichenbach, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2875

Cecha viz Údolí

Cihelny, něm. Ziegelhütten, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2650

Citice, něm. Zieditz, o. Sokolov – 2839

Částkov, něm. Schossenreuth, zan. ob., o. Cheb – 2520

Černá, něm. Schwarzenbach, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2638

Černava, něm. Schwarzenbach, o. Karlovy Vary – 2737

Černčice, něm. Černčitz, č. ob. Petrohrad, o. Louny – 2821

Černý Potok, něm. Pleil, č. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov – 2957

České Hamry, něm. Böhmisch Hammer, č. ob. Vejprty, o. Chomutov – 2956

Český Chloumek, něm. Böhmisch Kilmes, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary – 2931

Český Wiesenthal viz Loučná

Číhaná, něm. Kschiha, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2898

Číhaná, něm. Tschies, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3022

Čichalov, něm. Sichlau, o. Karlovy Vary – 2970

Čichořice, něm. Sicheritz, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary – 2971

Činov, něm. Schönau, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3023

Čirá, dř. Litrbachy, něm. Lauterbach, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2631
Čistá, dř. Město Litrbachy, něm. Lauterbach Stadt, zan. os. ob. Rovná, o. Sokolov – 2664
Čistá, dř. Ves Litrbachy, něm. Lauterbach Dorf, zan. os. ob. Svatava, o. Sokolov – 2864
Čížebná, něm. Zweifelsreuth, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb – 2545

Dalovice, něm. Dallwitz, o. Karlovy Vary – 2583
Damice, něm. Damitz, č. ob. Krásný Les, o. Karlovy Vary – 2550
Dasnice, něm. Dassnitz, o. Sokolov – 2840
Děpoltovice, něm. Tüppelsgrün, o. Karlovy Vary – 2584
Dlouhá, dř. Dlouhý Grün, něm. Langgrün, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3024
Dlouhá, něm. Langgrün, nyní Bystřice, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary – 2591
Dlouhá Lomnice, něm. Lang-Lamnitz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3037
Dlouhý Grün viz Dlouhá
Dobrá Voda, něm. Dobrawod, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2920
Doglasgrün viz Vřesová
Dolina, něm. Dörnsdorf, zan. os. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov – 2960
Dolina, něm. Loch, č. ob. Krajková, o. Sokolov – 2867 *Dolní Brand viz Dolní Žďár*
Dolní Částkov viz Částkov
Dolní Hluboká, něm. Unter-Tiefenbach, č. ob. Krásno, o. Sokolov – 2930
Dolní Jadruž, něm. Unter-Godrisch, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2757
Dolní Jamné, něm. Unter-Jamny, č. ob. Bezvěrov, o. Plzeň-sever – 2780
Dolní Lomnice, něm. Unter-Lomitz, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2599
Dolní Luby, něm. Unter-Schönbach, č. ob. Luby, o. Cheb – 2536
Dolní Nivy, dř. Dolní Nový Grün, něm. Unter-Neugrün, o. Sokolov – 2845
Dolní Nový Grün viz Dolní Nivy
Dolní Paseky, dř. Dolní Reuth, něm. Nieder-Reuth, č. ob. Aš, o. Cheb – 2480
Dolní Pochlovice viz Pochlovice
Dolní Rychnov, něm. Unter-Reichenau, o. Sokolov – 2877
Dolní Schönbach viz Dolní Luby
Dolní Žandov, něm. Unter-Sandau, o. Cheb – 2717
Dolní Žďár, dř. Dolní Brand, něm. Unter-Brand, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2548
Domaslavičky, dř. Německé Domaslavičky, něm. Deutsch Thomaschlag, zan. os. ob.
Chodová Planá, o. Tachov – 2899
Dörnsdorf viz Dolina

Doubí, něm. Aich, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2585

Doubrava, něm. Grün, č. ob. Aš, o. Cheb – 2472

Doupovské Mezilesí, něm. Olitzhaus, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3040

Drahovice, něm. Drahowitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2586

Dražetín, něm. Scheibenreuth, nyní Okrouhlá, o. Cheb – 2511

Dražov, něm. Trossau, č. ob. Stanovice, o. Karlovy Vary – 2926

Drmoul, něm. Dürmaul, o. Cheb – 2753

Dřevohryzy, něm. Zeberheisch, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2900

Dubina, něm. Eichelberg, zan. os. ob. Libá, o. Cheb – 2488

Dürrengrün – viz Výspa

Dvoreček, něm. Höflasgut, zan. os. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb – 2522

Dvory, něm. Höfen, č. ob. Locket, o. Sokolov – 2652

Dvory, něm. Maierhöfen, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2587

Ebmeth viz Rovná

Elm viz Stráž

Ermesgrün viz Smrčina

Falknov nad Ohří viz Sokolov

Fojtov, něm. Voigtsgrün, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2720

Frankenhammer viz Liboc

Františkovy Lázně, něm. Franzensbad, o. Cheb – 2496

Frauenreuth viz Kopanina

Funkštejn viz Háje

Gossengrün viz Krajková

Grafengrün viz Háj

Granesau viz Chranišov

Grasengrün viz Hájek

Grasset viz Jehličná

Griesbach viz Křemenitá

Grün viz Louka

Grünlas viz Loučky

Habartov, něm. Habersbirk, o. Sokolov – 2847

Háj, něm. Grafengrün, zan. os. ob. Stará Voda, o. Cheb – 2695
Háj, něm. Silbersgrün, č. ob. Jindřichovice, o. Sokolov – 2640
Háj, něm. Stolzenhain, č. ob. Loučná pod Klínovcem, o. Chomutov – 2569
Háje, dř. Funkštejn, něm. Funkenstein, č. ob. Kolová, o. Karlovy Vary – 2589
Háje, něm. Gehaag, č. ob. Cheb, o. Cheb – 2489
Háje, něm. Rabensgrün, zan. os. ob. Krásno, o. Sokolov – 2669
Hájek, něm. Grasengrün, o. Karlovy Vary – 2590
Hanov, něm. Honau, č. ob. Lestkov, o. Tachov – 2778
Hanušov, něm. Honnersgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2552
Hartmanov, později Lučiny, něm. Hartmannsgrün, zan. os. ob. Hradiště,
o. Karlovy Vary – 3025
Haselbach viz Lísková
Hazlov, něm. Haslau, o. Cheb – 2473
Hengstererben viz Hřebečná
Hermannsgrün viz Heřmanov
Heřmanov, něm. Hermannsdorf, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2901
Heřmanov, něm. Hermannsgrün, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov – 2722
Hlavno, něm. Kloben, č. ob. Citice, o. Sokolov – 2857
Hlinky, něm. Leimgruben, č. ob. Stanovice, o. Karlovy Vary – 2929
Hluboký, něm. Tiefenbach, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2553
Hochgarth viz Obora
Holetice, něm. Holetitz, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3028
Holubín, něm. Hollowing, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2680
Holzbach viz Plavno
Horka, něm. Berg, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb – 2525
Horní Blatná, něm. Bergstadt Platten, o. Karlovy Vary – 2745
Horní Brand viz Horní Žďár
Horní Částkov viz Částkov
Horní Jadruž, něm. Ober-Godrisch, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2758
Horní Lomany, něm. Ober-Lohma, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb – 2500
Horní Lomnice, něm. Ober-Lomitz, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2600
Horní Luby, něm. Ober-Schönbach, č. ob. Luby, o. Cheb – 2537
Horní Nivy, dř. Horní Nový Grün, něm. Ober-Neugrün, č. ob. Dolní Nivy, o. Sokolov – 2846
Horní Nový Grün viz Horní Nivy

Horní Paseky, dř. Horní Reuth, něm. Ober-Reuth, č. ob. Aš, o. Cheb – 2481
Horní Rozmysl viz RozmyslHorní Schönbach viz Horní Luby
Horní Slavkov, něm. Schlaggenwald, o. Sokolov – 2675
Horní Ves, něm. Oberdorf, č. ob. Trstěnice, o. Cheb – 2774
Horní Žandov, něm. Ober-Sandau, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb – 2718
Horní Žďár, dř. Horní Brand, něm. Ober-Brand, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2549
Hory, něm. Horn, o. Karlovy Vary – 2656
Hory, něm. Horn, č. ob. Oloví, o. Sokolov – 2850
Hořovičky, dř. Německé Hořovice, něm. Deutsch-Hořowitz, o. Rakovník – 2822
Hostičkov, něm. Hetschigau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2755
Hoštěc, něm. Hurschk, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2902
Hradecká, něm. Scheft, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov – 2735
Hrádek, něm. Pürgles, č. ob. Krajková, o. Sokolov – 2851
Hradiště, něm. Höfen, o. Karlovy Vary – 3029
Hranice, něm. Rossbach, o. Cheb – 2482
Hraničná, něm. Markhausen, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2632
Hraničná, něm. Markhausen, č. ob. Pomezí nad Ohří, o. Cheb – 2501
Hrozňatov viz Starý Hrozňatov
Hroznětín, něm. Lichtenstadt, o. Karlovy Vary – 2593
Hrušková, něm. Birndorf, č. ob. Sokolov, o. Sokolov – 2836
Hrzín, něm. Hörsin, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb – 2526
Hřebečná, něm. Hengstererben, č. ob. Abertamy, o. Karlovy Vary – 2747
Hřivínov, něm. Mokowitz, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3030
Hüttmesgrün viz Vrch

Chaloupky, něm. Neuhaus, zan. os. ob. Přebuz, o. Sokolov – 2729
Cheb, něm. Eger, o. Cheb – 2490
Chlum, něm. Klum, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 2972
Chlum Svaté Maří, něm. Maria Kulm, o. Sokolov – 2852
Chmelišťná, něm. Chmelischen, č. ob. Nepomyšl, o. Louny – 2790
Chodov, něm. Gängerhof, o. Karlovy Vary – 2927
Chodov, něm. Chodau, o. Sokolov – 2657Chodová Planá, něm. Kuttanplan, o. Tachov – 2766
Chodovská Hut', dř. Chodovský Šmelctál, něm. Kuttanplaner Schmelzthal, č. ob. Tři Sekery,
o. Cheb – 2768

Chodský Újezd viz Svatý Kříž

Chotěnice, něm. Kudenitz, zan. os. ob. Březno, o. Chomutov – 2574

Chotěnov, něm. Kuttнау, č. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb – 2681

Chotěšov, něm. Kotěschau, č. ob. Jesenice, o. Rakovník – 2823

Chotíkov, něm. Kotigau, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov – 2853

Chranišov, něm. Granesau, č. ob. Nové Sedlo, o. Sokolov – 2653

Chrašřany, něm. Groschau, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny – 2791

Chudeč, něm. Kutsch, č. ob. Bezvěrov, o. Plzeň-sever – 2779

Chylice, něm. Kilitz, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary – 2932

Chyše, něm. Chiesch, o. Karlovy Vary – 2973

Jablonná, něm. Jablon, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary – 2974

Jáchymov, něm. Sankt Joachimsthal, o. Karlovy Vary – 2556

Jakubov, něm. Jokes, č. ob. Vojkovice, o. Karlovy Vary – 2557

Jankovice, něm. Enkengrün, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2903

Javorná, něm. Gabhorn, č. ob. Bočov, o. Karlovy Vary – 2933

Javorná, něm. Ohorn, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3032

Jedlová, něm. Tannaweg, zan. os. ob. Stará Voda, o. Cheb – 2714

Jehličná, něm. Grasset, č. ob. Královské Poříčí, o. Sokolov – 2844

Jelení, něm. Hirschenstand, zan. os. ob. Nové Hamry, o. Karlovy Vary – 2723

Jenišov, něm. Janessen, o. Karlovy Vary – 2594

Jeřeň, něm. Girschen, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary – 3033

Jesenice, něm. Gassnitz, č. ob. Okrouhlá, o. Cheb – 2491

Jesenice, něm. Jechnitz, o. Rakovník – 2824

Jimlíkov, něm. Imlikau, č. ob. Nová Role, o. Karlovy Vary – 2658

Jindřichovice, něm. Heinrichsgrün, o. Sokolov – 2626

Kaceřov, něm. Katzengrün, o. Sokolov – 2854

Kadaň, něm. Kaaden, o. Chomutov – 2575

Kagerava viz Kolová

Kámen, něm. Stein, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2627

Kamenice, dř. Štampach, něm. Steinbach, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2883

Kamenné, něm. Steingrün, č. ob. Měděnec, o. Chomutov – 2966

Kamenný Dvůr, něm. Steinhof, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov – 2879

Kammersgrün viz Lužec

Karlovy Vary, něm. Karlsbad, o. Karlovy Vary – 2620

Kaštice, něm. Kaschitz, č. ob. Podbořany, o. Louny – 2792

Kfely, něm. Gfell, č. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov – 2659

Kfely, něm. Gfell, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2595 *Kirchberg viz Kostelní*

Kirchenbirk viz Kostelní Bříza

Kladruby, něm. Kladerlas, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2904

Klášter viz Klášter Teplá

Klášter Teplá, něm. Tepl Stift, nyní Klášter, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2917

Kláštorec nad Ohří, něm. Klösterle an der Eger, o. Chomutov – 2576

Klimentov, něm. Klemensdorf, č. ob. Velká Hleďsebe, o. Cheb – 2698

Klinghart viz Křižovatka

Kloben viz Hlavno

Knínice, něm. Knönitz, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 2975

Kobylé, něm. Kobyla, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 2976

Kohling viz Milíře

Kojšovice, něm. Koschowitz, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2934

Kolešovice, něm. Koleschowitz, o. Rakovník – 2825

Kolová, dř. Kagerava, něm. Kogerau, č. ob. Libavské Údolí, o. Sokolov – 2855

Kolová, něm. Kohlhau, o. Karlovy Vary – 2596 Komárov, něm. Kumerau, č. ob. Toužim, o.

Karlovy Vary – 2977

Königswarth viz Královské Poříčí

Kopanina, něm. Frauenreuth, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb – 2524

Kopaniny, něm. Krugsreuth, č. ob. Aš, o. Cheb – 2474

Kořen, něm. Kurschin, č. ob. Olbramov, o. Tachov – 2782

Kosmová, něm. Gossmaul, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2935

Kosobody, něm. Gossawoda, č. ob. Jesenice, o. Rakovník – 2826

Kösteldorf viz Rájec

Kostelní, něm. Kirchberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2628

Kostelní, něm. Kührberg, nyní Mezihorská, neoficiální název Kotelná, zan. os. ob.

Jindřichovice, o. Sokolov – 2661

Kostelní Bříza, něm. Kirchenbirk, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2856

Kostrčany, něm. Kosterschan, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary – 2978

Kovářov, něm. Kowarschen, č. ob. Čichalov, o. Karlovy Vary – 2979

Kovářská, něm. Schmiedeberg, o. Chomutov – 2958
Kozlov, něm. Kosslau, č. ob. Bočov, o. Karlovy Vary – 3034
Kračín, něm. Kratzin, č. ob. Tis u Blatna, o. Plzeň-sever – 2980
Krajková, něm. Gossengrün, o. Sokolov – 2843
Královské Poříčí, něm. Königswarth, o. Sokolov – 2859
Krapice, něm. Kropitz, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb – 2492
Kraslice, něm. Graslitz, o. Sokolov – 2629
Krásná, něm. Schönbach, o. Cheb – 2483
Krásná, něm. Schönwerth, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2636
Krásná viz Krásný Jez
Krásná Lípa, něm. Schönwind, č. ob. Šindelová, o. Sokolov – 2726
Krásná Lípa, něm. Schönwind, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2863
Krásné, dř. Krásné Údolí, něm. Schönthal, č. ob. Tři Sekery, o. Cheb – 2710
Krásné Údolí viz Krásné
Krásné Údolí, něm. Schönthal, o. Karlovy Vary – 2947
Krásno, něm. Schönfeld, o. Sokolov – 2674
Krásný Dvůr, něm. Schönhof, o. Louny – 2789
Krásný Jez, dř. Krásná, něm. Schönwehr, č. ob. Bečov nad Teplou, o. Karlovy Vary – 2948
Krásný Les, něm. Schönwald, o. Karlovy Vary – 2568
Krottensee viz Mokřina
Kryry, něm. Kriegern, o. Louny – 2793
Kryštofovy Hamry, něm. Christophhammer, o. Chomutov – 2961
Křemenitá, něm. Griesbach, zan. os. ob. Tatrovice, o. Sokolov – 2654
Křepkovice, něm. Schrikowitz, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2905
Křínov, něm. Gröna, č. ob. Planá, o. Tachov – 2759
Kříženec, něm. Kiesenreuth, č. ob. Planá, o. Tachov – 2761
Křížovatka, něm. Klinghart, o. Cheb – 2527
Kührberg viz Kostelní
Kulsam viz Odrava
Kunrátov, něm. Konradsgrün, nyní Salajna, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb – 2494
Kunštát viz Mlýnská
Květná, něm. Plumberg, č. ob. Krajková, o. Sokolov – 2872
Květnová viz Louka
Kyjov, něm. Khoau, č. ob. Zadní Chodov, o. Tachov – 2762

Kynšperk nad Ohří, něm. Königsberg an der Eger, o. Sokolov – 2860

Kysibl viz Stružná

Lachovice, něm. Lachowitz, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2981

Lázně Kynžvart, něm. Bad Königswart, o. Cheb – 2700

Lazy, něm. Perlsberg, č. ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb – 2705

Lažany, něm. Laschin, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary – 2982

Léno, něm. Holzbachlehen, zan. os. ob. Krásný Les, o. Karlovy Vary – 2558

Leopoldovy Hamry, něm. Leopoldshammer, zan. os. ob. Krajková, o. Sokolov – 2848

Lesík, něm. Mühlberg, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2727

Lesnice viz Ležnice

Lesov, něm. Lessau, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary – 2597

Lestkov, něm. Leskau, o. Tachov – 2783

Letov, něm. Letau, č. ob. Podbořany, o. Louny – 2794

Ležky, něm. Leschkau, č. ob. Lubenec, o. Louny – 2795

Ležnice, dř. Lesnice, něm. Lessnitz, zan. os. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov – 2662

Ležnička, něm. Stirn, zan. os. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov – 2677

Lhota, něm. Welhoten, č. ob. Čistá, o. Rakovník – 2827

Libá, dř. Libštejn, něm. Liebenstein, o. Cheb – 2497

Libava, něm. Liebau, zan. os. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov – 2861

Liběšovice, něm. Lischwitz, č. ob. Blšany, o. Louny – 2796

Libkovice, něm. Libkowitz, č. ob. Lubenec, o. Louny – 2983

Libnov, něm. Liebenau, č. ob. Krajková, o. Sokolov – 2862

Liboc, něm. Frankenhammer, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2623

Libořice, něm. Liboritz, o. Louny – 2797

Libštejn viz Libá

Libyně, něm. Libin, č. ob. Lubenec, o. Louny – 2984

Lípa, něm. Lindig, č. ob. Merklín, o. Karlovy Vary – 2559

Lipná, dř. Lindov, něm. Lindau, č. ob. Hazlov, o. Cheb – 2475

Lipnice, dř. Litmice, něm. Litmitz, zan. os. ob. Vintířov, o. Sokolov – 2663

Lipoltov, něm. Lapitzfeld, č. ob. Tuřany, o. Cheb – 2499

Lipoltov, něm. Lappersdorf, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2598

Lipová, něm. Lindenhau, o. Cheb – 2498
Lísková, něm. Haselbach, zan. os. ob. Svatava, o. Sokolov – 2849

Lítov, něm. Littengrün, č. ob. Habartov, o. Sokolov – 2865
Litrbachy viz Čirá
Littengrün viz Lítov
Lobzy, něm. Lobs, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2866
Lohhäuser viz Slatina
Loch viz Dolina
Lochotín, něm. Lochotin, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3036
Loket, něm. Elbogen, o. Sokolov – 2665
Lomnice, něm. Lanz, o. Sokolov – 2868
Lomnička viz Štítno
Loučky, něm. Grünlas, č. ob. Nové Sedlo, o. Sokolov – 2655
Loučná, dř. Český Wiesenthal, něm. Böhmisch Wiesenthal, č. ob. Loučná pod Klínovcem, o. Chomutov – 2571
Loučná, něm. Waitzengrün, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov – 2645
Louka, něm. Grün, č. ob. Nová Ves, o. Sokolov – 2928
Louka, něm. Permesgrün, nyní Květnová, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2565
Lubeneč, něm. Lubenz, o. Louny – 2985
Luby, něm. Schönbach, o. Cheb – 2535
Lučiny viz Hartmanov
Luh nad Svatavou, něm. Werth, č. ob. Josefov, o. Sokolov – 2890
Luhov, něm. Lohof, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2986
Luka, něm. Luck, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3038
Lužec, něm. Kammersgrün, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2724

Maiersgrün viz Vysoká
Malá Černoc, něm. Klein-Tschernitz, č. ob. Blšany, o. Louny – 2788
Malá Hled'sebe, něm. Klein-Sichdichfür, č. ob. Velká Hled'sebe, o. Cheb – 2696
Malá Šitboř, něm. Klein-Schüttüber, č. ob. Milíkov, o. Cheb – 2712
Malý Hlavákov, něm. Klein-Lubigau, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3026
Mariánské Lázně, něm. Marienbad, o. Cheb – 2683
Markartov viz Podlesí
Markhausen viz Hraničná
Markvarec, něm. Marklesgrün, zan. os. ob. Krajková, o. Sokolov – 2869
Maroltov, něm. Marletzgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2560

Maškov, něm. Matzelbach, zan. os. ob. Cheb, o. Cheb – 2502
Maš'ov, něm. Maschau, o. Chomutov – 2798
Měděnec, něm. Kupferberg, o. Chomutov – 2962
Měchov, něm. Mies, č. ob. Otročin, o. Karlovy Vary – 2937
Merklín, něm. Merkelsgrün, o. Karlovy Vary – 2561
Město Litrbachy viz Čistá
Město Teplá, něm. Tepl Stadt, nyní Teplá, o. Cheb – 2918
Mezihorská viz Kostelní
Mezirolí, něm. Sittmesgrün, č. ob. Nová Role, o. Karlovy Vary – 2618
Michalovy Hory, něm. Michelsberg, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2754
Mikulovice, něm. Niklasdorf, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov – 2577
Milešov, něm. Müllersgrün, zan. os. ob. Krásno, o. Sokolov – 2938
Milhostov, něm. Mühlessen, o. Cheb – 2530
Milíkov, něm. Miltigau, o. Cheb – 2704
Miliře, něm. Kohling, zan. os. ob. Rovná, o. Sokolov – 2858
Miliře, něm. Kohling, zan. os. ob. Šindelová, o. Sokolov – 2725
Mirotice, něm. Miroditz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3039
Mírová viz Mnichov
Miřetice u Klášterce nad Ohří, něm. Meretitz bei Klösterle an der Eger,
č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov – 2578
Mlyňany, něm. Lindles, zan. os. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 2987
Mlýnská, dř. Kunštát, něm. Konstadt, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2630
Mlýnská, něm. Mühldorf, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2601
Mnichov, něm. Einsiedl, o. Cheb – 2684Mnichov, něm. Münchhof, nyní Mírová, o. Karlovy
Vary – 2666Močidlec, něm. Modschiedl, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 2988
Mokrá, něm. Mokrau, č. ob. Čichalov, o. Karlovy Vary – 2989
Mokřina, něm. Krottensee, č. ob. Milíkov, o. Cheb – 2699
Mokřiny, něm. Nassengrub, č. ob. Aš, o. Cheb – 2476
Mořičov, něm. Möritschau, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2562
Mostec, něm. Mastung, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary – 2990
Mostov, něm. Mostau, č. ob. Odava, o. Cheb – 2503
Mrázov, něm. Prosau, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2906
Mühlbach, nyní Pomezí nad Ohří, o. Cheb – 2504*Mühlberg viz Lesík*
Mühldorf viz Mlýnská

Mukoděly, něm. Mokotil, č. ob. Vroutek, o. Louny – 2799
Mýtina, dř. Starý Albenreuth, něm. Alt-Albenreuth, č. ob. Lipová, o. Cheb – 2486

Nadlesí, něm. Nallesgrün, č. ob. Locket, o. Sokolov – 2667
Nahořečice, něm. Nahořetitz, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary – 2991
Nahý Újezdec, něm. Naketendörflas, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2773
Nallesgrün viz Nadlesí

Nebanice, něm. Nebanitz, o. Cheb – 2505
Nebesa, něm. Himmelreich, č. ob. Aš, o. Cheb – 2477
Neblašov, něm. Glasau, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2763
Nejdek, něm. Neudek, o. Karlovy Vary – 2728
Němčany, něm. Niemtschau, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny – 2800
Německé Hořovice viz Hořovičky

Německý Chloumek, něm. Deutsch-Kilmes, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3031
Německý Rohozec viz Nový Rohozec

Neprobylice, něm. Neprowitz, č. ob. Podbořany, o. Louny – 2801
Neuhaus viz Chaloupky

Nezdice, něm. Nesnitz, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2907
Nežichov, něm. Neschikau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2908
Nivy, něm. Spittengrün, č. ob. Děpoltovice, o. Karlovy Vary – 2619
Nová Kyselka, dř. Rydkéřov, něm. Rittersgrün, č. ob. Kyselka, o. Karlovy Vary – 2614
Nová Role, něm. Neu-Rohlau, o. Karlovy Vary – 2670
Nová Ves, něm. Neudorf, č. ob. Křižovatka, o. Cheb – 2542
Nová Ves, něm. Neudorf (bývalý o. Kraslice), o. Sokolov – 2644
Nová Ves, něm. Neudorf (bývalý o. Teplá), o. Sokolov – 2954
Nová Víska, něm. Neudörfel, č. ob. Hájek, o. Karlovy Vary – 2621
Nové Hamry, něm. Neu-Hammer, o. Karlovy Vary – 2721
Nové Kounice, něm. Neu-Kaunitz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 2936
Nové Sedlo, něm. Neu-Sattl, o. Sokolov – 2672
Novosedly, něm. Nebosedl, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 2992
Nový Drahov, něm. Rohr, č. ob. Třebeň, o. Cheb – 2533
Nový Kostel, něm. Neukirchen, o. Cheb – 2528
Nový Rohozec, nyní Podbořanský Rohozec, dř. Německý Rohozec, něm. Deutsch Rust, o. Louny – 2809

Nový Žďár, něm. Neuenbrand, č. ob. Aš, o. Cheb – 2479

Obora, něm. Hochgarth, č. ob. Šindelová, o. Sokolov – 2624

Očihov, něm. Gross-Otschelhau, o. Louny – 2802

Očihovec, něm. Klein-Otschelhau, č. ob. Očihov, o. Louny – 2803

Odeř, něm. Edersgrün, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary – 2602

Odolenovice, něm. Döllnitz, č. ob. Krásné Údolí, o. Karlovy Vary – 2939

Odrava, něm. Kulsam, o. Cheb – 2493

Okrouhlá viz Dražetín

Oldřichov, něm. Ullersloh, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2742

Oldřiš, něm. Ullersgrün, č. ob. Merklín, o. Karlovy Vary – 2563

Olitzhaus viz Doupovské Mezilesí

Oloví, něm. Bleistadt, o. Sokolov – 2870

Olšova Vrata, něm. Espenthor, nyní Olšová Vrata, č. ob. Karlovy Vary,
o. Karlovy Vary – 2622

Olšová Vrata viz Olšova Vrata

Opatov, něm. Abtsroh, č. ob. Luby, o. Cheb – 2531

Oploty, něm. Oblat, č. ob. Podbořany, o. Louny – 2804

Oráčov, něm. Woratschen, o. Rakovník – 2829

Ostroh, něm. Seeberg, č. ob. Poustka, o. Cheb – 2509

Ostrov, něm. Schlackenwerth, o. Karlovy Vary – 2603

Osvinov, něm. Gesmesgrün, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary – 2564

Otěvěky, něm. Nedowitz, č. ob. Žďár, o. Rakovník – 2830

Otín, něm. Ottenreuth, č. ob. Planá, o. Tachov – 2764

Otovice, něm. Ottowitz, o. Karlovy Vary – 2604

Otročín, něm. Landek, o. Karlovy Vary – 2909

Ovesné Kladruby, něm. Habakladrau, o. Cheb – 2682

Palič, něm. Palitz, č. ob. Lipová, o. Cheb – 2506

Pastviny, něm. Friedersreuth, č. ob. Hranice, o. Cheb – 2470

Pastviny, něm. Ranzengrün, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2610

Pávice, dř. Pavice, něm. Pobitz, zan. os. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary – 3041

Pavlov, něm. Ahrendorf, zan. os. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov – 2572

Pěčkovice, něm. Peschkowitz, zan. os. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary – 2940

Pechbach viz Smolná

Pechgrün viz Smolnice

Pěkovice, něm. Pöcken, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2910

Pelhřimov, něm. Pilmersreuth, č. ob. Cheb, o. Cheb – 2507

Perlsberg viz Lazy

Permesgrün viz Louka

Pernink, něm. Bärtingen, o. Karlovy Vary – 2748

Perštejn, něm. Pürstein, o. Chomutov – 2579

Petlery, něm. Bettlern, č. ob. Domašín, o. Chomutov – 2963

Petrohrad, něm. Petersburg, o. Louny – 2831

Pfaffengrün viz Popov, Popovice

Pichelberg viz Boučí

Pila, něm. Schneidmühl, o. Karlovy Vary – 2605

Pirkenhammer viz Březová

Pístov, něm. Pistau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2685

Planá, něm. Plan, o. Tachov – 2765

Plánská Huť, dř. Plánský Šmelctál, něm. Planer Schmelzthal, zan. os. ob. Tři Sekery, o. Cheb – 2769

Plavno, něm. Holzbach, zan. os. ob. Krásný Les, o. Karlovy Vary – 2554

Pleil viz Černý Potok

Plesná, něm. Fleissen, o. Cheb – 2532

Plumberg viz Květná

Počátky, něm. Ursprung, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2634

Počerny, něm. Putschirn, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2607

Podbořánky, něm. Podersanka, č. ob. Jesenice, o. Rakovník – 2832

Podbořanský Rohozec viz Nový Rohozec

Podbořany, něm. Podersam, o. Louny – 2805

Podhradí, něm. Neuberg, o. Cheb – 2478

Podmílesy, něm. Pöllma, zan. os. ob. Domašín, o. Chomutov – 2964

Podlesí, dř. Markartov, něm. Markusgrün, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb – 2703

Podlesice, něm. Podletitz, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov – 2806

Podštěly, něm. Badstübl, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary – 2993

Pochlovice, něm. Pochlowitz, nyní Dolní Pochlovice, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov – 2873

Políkno, něm. Poliken, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2941
Polom, něm. Pohlem, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 2994
Pomezí nad Ohří viz Mühlbach
Popov, něm. Pfaffengrün, zan. os. ob. Jáchymov, o. Karlovy Vary – 2566
Popovice, něm. Pfaffengrün, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2911
Poseč, něm. Poschitz, č. ob. Otročin, o. Karlovy Vary – 2942
Potočiště, něm. Dürnbach, č. ob. Odava, o. Cheb – 2487
Potůčky, něm. Breitenbach, o. Karlovy Vary – 2746 Poustka, něm. Oed, o. Cheb – 2508
Poušť, něm. Oedt, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov – 2731
Poutnov, něm. Pauten, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2912
Pozorka, něm. Gibacht, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2732
Prachometry, něm. Prochomuth, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2913
Prameny, něm. Sangerberg, o. Cheb – 2688
Prohoř, něm. Prohoř, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary – 2996
Protivec, něm. Protiwitz, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 2997
Přebuz, něm. Frühbuss, o. Sokolov – 2733
Přestání, něm. Přestein, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary – 2995
Přibenice, něm. Přibenz, č. ob. Lubenec, o. Louny – 2807
Přílezy, něm. Pröles, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary – 2943
Pstruží, něm. Salmthal, č. ob. Merklín, o. Karlovy Vary – 2749
Pšov, něm. Schaab, č. ob. Podbořany, o. Louny – 2808
Pšov, něm. Schaub, o. Karlovy Vary – 2998
Ptačí, něm. Vogeldorf, zan. os. ob. Šindelová, o. Sokolov – 2743
Pulovice, něm. Pullwitz, č. ob. Šemnice, o. Karlovy Vary – 2608

Rabensgrün viz Háje

Radonice, něm. Radonitz, o. Chomutov – 2580
Radošov, něm. Reschwitz, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3042
Radošov, něm. Rodisfort, č. ob. Kyselka, o. Karlovy Vary – 2609 Radotín, něm. Radotin, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary – 2999
Radvanov, něm. Robesgrün, č. ob. Josefov, o. Sokolov – 2874
Radyně, něm. Rading, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2944
Rájec, něm. Kösteldorf, č. ob. Černava, o. Karlovy Vary – 2660
Rájov, něm. Rojau, č. ob. Mníchov, o. Cheb – 2686

Rankovice, něm. Rankowitz, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2914
Ranzengrün viz Pastviny
Ratiboř, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 3000
Rauschenbach viz Sítiny
Reichenbach viz Bystřina
Reischdorf viz Rusová
Rockendorf viz Žitná
Rohr viz Nový Drahov
Rolava, něm. Sauersack, zan. os. ob. Přebuz, o. Sokolov – 2734
Rotava, něm. Rothau, o. Sokolov – 2635
Rovná, něm. Ebmeth, o. Sokolov – 2841
Rozmyšl, něm. Rossmeisl, nyní Horní Rozmyšl, č. ob. Dolní Nivy, o. Sokolov – 2671
Rudné, něm. Trinksaißen, č. ob. Vysoká Pec, o. Karlovy Vary – 2741
Rudolec, něm. Ruditzgrün, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2876
Ruprechtov, něm. Ruppelsgrün, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary – 2612
Rusová, něm. Reischdorf, č. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov – 2965
Rybáře, něm. Fischern, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2613
Rybničná, něm. Teichhausen, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 2945
Rydkěřov viz Nová Kyselka
Ryžovna viz Sejfy

Řepany, něm. Řepan, č. ob. Lubenec, o. Louny – 3001
Řeřichy, něm. Röscha, o. Rakovník – 2833

Sadov, něm. Sodau, o. Karlovy Vary – 2615
Salajna viz Kunrátov
Salmthal viz Pstruží
Sangerberg viz Prameny
Sauersack viz Rolava
Sedlec, něm. Zettlitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2616
Sedlečko, něm. Sattelles, č. ob. Šemnice, o. Karlovy Vary – 2617
Sedlo, něm. Sattel, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary – 2946
Seeberg viz Ostroh
Seichenreuth viz Táborská

Sejfy, něm. Seifen, nyní Ryžovna, č. ob. Boží Dar, o. Karlovy Vary – 2567
Semtěš, něm. Semtisch, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary – 3002 *Scheft viz Hradecká*
Scheibenreuth viz Dražetín
Schindlwald viz Šindelová
Schönbach viz Luby
Schönbrunn viz Studánka
Schönfeld viz Krásno
Schönficht viz Smrkovec
Schönthal viz Krásné Údolí
Schönwald viz Krásný Les
Schönwerth viz Krásná
Schwaderbach viz Bublava
Schwarzenbach viz Černá, Černava
Silberbach viz Stříbrná
Silbersgrün viz Háj
Siřem, něm. Zürau, č. ob. Blšany, o. Louny – 2810
Sítiny, něm. Rauschenbach, č. ob. Mnichov, o. Cheb – 2687
Sittmesgrün viz Mezirolí
Skalka, něm. Stein, č. ob. Cheb, o. Cheb – 2513
Skalná, dř. Vildštejn, něm. Wildstein, o. Cheb – 2543
Skoky, něm. Mariastock, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 3003
Skytaly, něm. Skytal, č. ob. Vroutek, o. Louny – 2811
Slatina, něm. Lohhäuser, č. ob. Stará Voda, o. Cheb – 2701
Slatina, něm. Schlada, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb – 2512
Služetín, něm. Lusading, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2916
Smilov, něm. Schmidles, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 3004
Smolná, něm. Pechbach, č. ob. Rotava, o. Sokolov – 2633
Smolnice, něm. Pechgrün, zan. os. ob. Chodov, o. Sokolov – 2668
Smrčina, něm. Ermesgrün, č. ob. Plesná, o. Cheb – 2523
Smrkovec, něm. Schönficht, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2709
Sněžná, dř. Šenava, něm. Schönau, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2641
Sokolov, dř. Falknov nad Ohří, něm. Falkenau an der Eger, o. Sokolov – 2842
Sovolusky, něm. Zoboles, č. ob. Bochoy, o. Karlovy Vary – 3005
Spittengrün viz Nivy

Srní, něm. Boksgrün, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary – 2573
Stan, něm. Gstom, č. ob. Lestkov, o. Tachov – 2784
Stará Chodovská, něm. Stelzengrün, č. ob. Chodov, o. Sokolov – 2676
Stará Role, něm. Alt-Rohlau, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary – 2611
Stará Voda, něm. Alt-Wasser, o. Cheb – 2716
Staré Sedlo, něm. Alt-Sattl, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2915
Staré Sedlo, něm. Alt-Sattl, o. Sokolov – 2673 *Starý Albenreuth viz Mýtina*
Starý Hrozňatov, dř. Starý Kynšperk, něm. Alt-Kinsberg, nyní Hrozňatov, č. ob. Cheb,
o. Cheb – 2495
Starý Kynšperk viz Starý Hrozňatov
Starý Rybník, něm. Altenteich, č. ob. Skalná, o. Cheb – 2534
Stein viz Skalka
Steingrub viz Štítno
Steingrün viz Kamenné
Steinhof viz Kamenný Dvůr
Stelzengrün viz Stará Chodovská
Stirn viz Ležnička
Stolzenhain viz Háj
Stráň, něm. Elm, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary – 2588
Strojetice, něm. Strojetitz, č. ob. Kryry, o. Louny – 2812
Stružná, dř. Kysibl, něm. Giesshübl, o. Karlovy Vary – 3035
Stříbrná, něm. Silberbach, o. Sokolov – 2639
Studánka, něm. Schönbrunn, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2878
Studánka, něm. Thonbrunn, č. ob. Hranice, o. Cheb – 2485
Studenec, něm. Prünles, č. ob. Oloví, o. Sokolov – 2880
Suchá, něm. Thierbach, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2739
Svatava, něm. Zwodau, o. Sokolov – 2881
Svatý Kříž, něm. Heiligenkreuz, nyní Chodský Újezd, o. Tachov – 2760
Svinov, něm. Schwinau, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary – 3043

Šabina, něm. Schaben, o. Sokolov – 2882
Šance, něm. Schanz, nyní Valy, o. Cheb – 2711
Šenava viz Sněžná
Šindelová, něm. Schindlwald, o. Sokolov – 2736

Široké Třebčice, něm. Weiten-Třebetitsch, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov – 2813

Šneky, něm. Schnecken, č. ob. Plesná, o. Cheb – 2539

Štampach viz Kamenice

Štědrá, něm. Stiedra, o. Karlovy Vary – 3006

Štítno, něm. Steingrub, nyní Lomnička, č. ob. Plesná, o. Cheb – 2538

Štokov, něm. Stockau, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2770

Štoutov, něm. Stadthöfen, č. ob. Čichalov, o. Karlovy Vary – 3007

Táborská, dř. Vlastislav, něm. Seichenreuth, č. ob. Hazlov, o. Cheb – 2510

Tachovská Huť, dř. Tachovský Šmelctál, něm. Tachauer Schmelzthal, č. ob. Tři Sekery, o. Cheb – 2713

Tachovský Šmelctál viz Tachovská Huť

Tannaweg viz Jedlová

Tašovice, něm. Taschwitz, zan. os. ob. Stružná, o. Karlovy Vary – 3044

Tatrovice, něm. Dotterwies, o. Sokolov – 2678

Teleč, něm. Teltsch, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3045

Teplá viz Město Teplá

Teplička, něm. Töpeles, o. Karlovy Vary – 2949

Těšetice, něm. Teschetitz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary – 3046

Těšov, něm. Teschau, č. ob. Milíkov, o. Cheb – 2715

Těšovice, něm. Teschwitz, o. Sokolov – 2884

Thierbach viz Suchá

Thurn viz Tuřany

Tis u Blatna, něm. Tiss bei Pladen, o. Plzeň-sever – 3008

Tis u Luk, něm. Tiss bei Luck, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3047

Tisová, něm. Eibenberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2642

Tisová, něm. Eibenberg, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2740

Tisová, něm. Theissau, č. ob. Březová, o. Sokolov – 2885

Tisová, něm. Tissau, č. ob. Otročin, o. Karlovy Vary – 2950

Toužim, něm. Theusing, o. Karlovy Vary – 2951

Trinksaifen viz Rudné

Trojmezí, něm. Gottmannsgrün, č. ob. Hranice, o. Cheb – 2471

Trstěnice, něm. Neudorf, o. Cheb – 2771

Tršnice, něm. Tirschnitz, č. ob. Cheb, o. Cheb – 2517

Třebouň, něm. Tschebon, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary – 2952
Tři Sekery u Kynžvartu, něm. Königswarter Dreihacken, zan. os. ob. Tři Sekery,
o. Cheb – 2707
Tři Sekery u Tachova, něm. Tachauer Dreihacken, zan. os. ob. Tři Sekery, o. Cheb – 2708
Tuřany, něm. Thurn, o. Cheb – 2515
Týn, něm. Thein, č. ob. Lomnice, o. Sokolov – 2886
Týnec, něm. Thein, č. ob. Planá, o. Tachov – 2772
Týniště, něm. Thönischen, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3048

Úbočí, něm. Amonsgrün, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb – 2693
Údolí, dř. Cecha, něm. Zech, č. ob. Loket, o. Sokolov – 2649
Údrč, něm. Udritsch, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary – 3049
Ullersloh viz Oldřichov
Úšovice, něm. Auschowitz, č. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb – 2689
Útvina, něm. Uitwa, o. Karlovy Vary – 2953

Vackov, něm. Watzkenreuth, č. ob. Plesná, o. Cheb – 2540
Vackovec, něm. Watzgenreuth, č. ob. Milhostov, o. Cheb – 2541
Vahaneč, něm. Bohentsch, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3009
Valeč, něm. Waltsch, o. Karlovy Vary – 3050
Valov, něm. Wohlau, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 3051
Valtěřov, něm. Waltersgrün, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2643
Valy viz Šance
Vejprty, něm. Weipert, o. Chomutov – 2959
Velká Hleďsebe, něm. Gross-Sichdichfür, o. Cheb – 2697
Velká Šitboř, něm. Gross-Schüttüber, č. ob. Milíkov, o. Cheb – 2514
Velký Hlavákov, něm. Gross-Lubigau, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary – 3027
Velký Luh, něm. Grossloh, o. Cheb – 2529
Verda, něm. Wöhr, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2887
Verušice, něm. Gross-Werscheditz, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 3010
Verušičky, něm. Klein-Werscheditz, o. Karlovy Vary – 3052
Ves Litrbachy viz Čistá
Veselov, něm. Passnau, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 3011
Vidhostice, něm. Widhostitz, č. ob. Vroutek, o. Louny – 2814

Vidžín, něm. Witschin, č. ob. Úterý, o. Plzeň-sever – 2919
Vildštejn viz Skalná
Vintířov, něm. Wintersgrün, o. Sokolov – 2679
Víska, něm. Dörfles, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary – 2967
Vitčice, něm. Gross-Witschitz, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov – 2815
Vítkov, něm. Wudingrün, č. ob. Sokolov, o. Sokolov – 2888
Vlkovice, něm. Wilkowitz, o. Cheb – 2690
Vodná, něm. Wasserhäuseln, č. ob. Bečov nad Teplou, o. Karlovy Vary – 2955
Vogeldorf viz Ptačí
Vojkovice, něm. Wickwitz, o. Karlovy Vary – 2570
Vojtanov, něm. Voitersreuth, o. Cheb – 2544
Vranov, něm. Frohnau, zan. os. ob. Rovná, o. Sokolov – 2889
Vrbice, něm. Gross-Fürwitz, o. Karlovy Vary – 3012
Vrbička, něm. Klein-Fürwitz, č. ob. Vroutek, o. Louny – 2816
Vrch, něm. Hüttmesgrün, zan. os. ob. Krásný Les, o. Karlovy Vary – 2555
Vroutek, něm. Rudig, o. Louny – 2817
Vřesová, něm. Doglasgrün, o. Sokolov – 2651
Všeboř, něm. Schöba, zan. os. ob. Cheb, o. Cheb – 2518
Výhledy, něm. Steingrün, č. ob. Hazlov, o. Cheb – 2484
Vykmanov, něm. Weidmesgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary – 2968
Vysočany, něm. Wischezahn, zan. os. ob. Ovesné Kladruby, o. Cheb – 2921
Vysoká, něm. Maiersgrün, č. ob. Stará Voda, o. Cheb – 2702
Vysoká Libyně, něm. Hochlibin, o. Plzeň-sever – 2828
Vysoká Pec, něm. Hochofen, o. Karlovy Vary – 2730
Vysoká Štola, něm. Hohenstollen, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary – 2738
Vysoké Jamné, něm. Hohen-Jamny, č. ob. Lestkov, o. Tachov – 2781
Vysoké Sedliště, něm. Hohen-Zetlisch, č. ob. Planá, o. Tachov – 2767
Výspa, něm. Dürrengrün, zan. os. ob. Luby, o. Cheb – 2521
Výškov, něm. Waschagrün, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2775
Výškovice, něm. Wischkowitz, zan. os. ob. Chodová Planá, o. Tachov – 2922

Waitzengrün viz Loučná

Werth viz Luh nad Svatavou

Zadní Chodov, něm. Hinter-Kotten, o. Tachov – 2756
Zádub, něm. Hohendorf, č. ob. Zádub-Závišín, o. Cheb – 2691
Záhoří, něm. Serles, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary – 3013
Záhořice, něm. Sahoř, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary – 3014
Zahrádka, něm. Sahrad, č. ob. Teplá, o. Cheb – 2923
Závišín, něm. Abaschin, č. ob. Zádub-Závišín, o. Cheb – 2692
Zbraslav, něm. Prassles, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary – 3015
Zelená Hora, něm. Grünberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov – 2625
Zliv, něm. Schlieff, č. ob. Planá, o. Tachov – 2776
Zweifelsreuth viz Čížebná

Žalmanov, něm. Solmus, č. ob. Stružná, o. Karlovy Vary – 3053
Žďár, něm. Brand, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov – 2777
Železná, něm. Schelesen, č. ob. Libořice, o. Louny – 2818
Žernovník, něm. Schirnik, č. ob. Bezvěrov, o. Plzeň-sever – 2785
Žihle, něm. Scheles, o. Plzeň-sever – 2834
Žirovice, něm. Sirmitz, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb – 2546
Žitná, něm. Rockendorf, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov – 2706
Žlutice, něm. Luditz, o. Karlovy Vary – 3016

Název archivní pomůcky:	Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary. Soupisy konfiskovaných nemovitých majetkových podstat
Značka fondu:	OsÚ Karlovy Vary
Časové rozmezí:	1946–1948
Počet evidenčních jednotek:	176 (176 kartonů; č. 785–960)
Počet inventárních jednotek:	585 (č. 2469–3053)
Rozsah části fondu v bm:	21,12
Stav ke dni:	24. 11. 2016
Zpracovatel části archivního fondu:	PhDr. Karel Řeháček
Zpracovatel archivní pomůcky:	PhDr. Karel Řeháček
Počet stran:	61
Počet exemplářů:	4
Schválil:	Mgr. Petr Hubka, ředitel SOA v Plzni dne 24. 11. 2016 – čj. SOAP/006-2524/2016